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ETXAPIXTIEY

Oa Hieha va euyaptotiow TNy xadnyhted wou, Kadnyrteia tou Ilodute-
yvetou Kpritng xa ‘Eleva lanadonodhou 1 onofa ue c0cTNee 6€ €va VEO av-
Tixefuevo, autd Twv Kudehdov Avtoudtov. Me v dotio exmaldeuoy| tng
mave oto Kudehdud Autdpota €0tve mdvTa dueoa Abor oc dheg T anopieg
xo duoxoMeg mou ocuvdvinoa. H petadotixdtnTa mou Eyel wg oty Tet-
o pe Boridnoe va xatahdPBw oe Badog xar Voo UAOTOMGL UTOAOYIOTIXG TOUG
xavoveg e€€hing mou you bidale. Ou eboToyEC MAPATNENCES TNG TAVEL GTNV
xwdxomolnom Tou uTohoytoTixoU TERYBdALoVTOS oL avarTuEaue ue Porinoay
va e€eMEW TIC TEOYpopUaTIoTIXES Hov duvatotnTeS. [To Toll) duwe o Hieho va
TNV ELYUPIGTHOW WS AVIPWTO YLOL TNV XUTAVOTOT TNG AAAL XOL YLOL TNV OPERLOTN
CUUTUEAOTAGY| TN UE ¥dUe TEOTO, MOTE VA OAOXANEWOW TNV EXTOVIOT] AUTAS
¢ epyactag.

Tov Kadnpynts xou dievduvty| Tou epyaoctnelov Egapuoouéveny Modnuotixoy
xot Hiextpoviney Trohoyiotwy tou Ievixol Turuatog Iohuteyvelou Kevtng
x0 T'. Baptddn, Yl ToV TEYVOROYIXS Xl EQYACTNELOXNG ECOTAMOUG UOU TURELYE,
ywelc Tov omolo 1 exndvnon avthc g epyaciog 6ev Vo ftay EQuXTA.

Ou Hleia enlong va euyaptotiow tov xo Eu. Madouddxn Exnixoupo Ko-
Unynth tou Hohuteyvetov KpRtng yio v mapoy ) TOAITWOY YVOCEWY OE UT-
OLOYLOTIXA TEOPBARUATA TOU GUVAVTNOA XATA TNV EXTOVNOT) aUTYS TN EpYaoiag.
ITio oAl duwe Yo Alela var Tov evyaploThow Yio THY Nr utooThELEN xou TNV
avJpOTIVY GUUTECLPOEE TOY, 1) OTOLAL WOV EBIVE TEYTA XOLEAYLO VO OAOXATPWO W
NV gpyacio you.

Oa Hleha va EUYAPLOTACL TOV GUVTRPOPS UOU LTEMO YL TO XOURAYLO %ol
v e othetdn Tou wou mapetye ohov auto Tov xaued. Tny ¢lhn pwou Mopia
YLl TG TAVTA EVOTOYES TARUTNENOELS TNG OAASL ot Yol TNV alLETAUYY) UTOUOVY
NG VoL axoUeL Ti¢ avnouyleg xan tar dyyn nov, yeovia topd. 1o mohd duwg, Yo
AUEAX Vo ELYAPIGTHOW TOUG YOVELC Hou, Ylol TNV aydTy TOU Yoy €dwoay oo
YEOVIAL X Yo TNV TG TOUg GTIC BUVATOTNTES Uou.
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1. EIXATQIH

1.1 Kuehioved autéuata xau epaouoyEc Toug

KTWEAIAIKA ATYTOMATA: Ipbxeiton yior pordnuatind npd-

TUTIOL (PUOIXADY CUCTNUATOY OTO OTolol 0 YMEOC X 0 YeOVOoC elvau

OLoXELTOL X0 Ol PUOLKEC TTOGOTNTEC TAULEVOLY BLUXELTES TUIES OO EVOL
TENEQAGUEVO GUVORO TI®Y. ‘Eva xuheAdind auvtopato amoteleiton
OO €VOL OUOLOYEVEC TAEYUA oLVAVWC ATELROo, ue plor Blaxetth T
oe x&e mheupd (xeAi) tou. H xatdotaon tou xupehidinol autoud-
TOU €CUPTATAL OO TIC TWES TV YETABANTOY xdle xehol, oL oTolec
EVNUEQOVOVTAL - AVAVEDVOVTAL AUTOUOTAL.

To Kupehdwnd autouato etvar tdovixd yio Tn HEAETN TOAOTAOX WY
CUOTNUATOY, ONAXDT GUCTNUATKY TOL ATOTEAODVTAL OO €V UEY S
Ao aptdud BLUPOCETIXDY U1 YRUUUXDY GAANAETILOPOVTWY GTOLYEL-
wv. O dlapopinéc eClowoele efval WOVIXEC Yo TNV UEAETN OmADY
CUCTNUATOY Xat WOWETERY Yl TNV PEAETH TOTUXWY AOCEWY GE EVol
mohUmhoxo cbotnua. Amo TV dAAN Theupd Tar XUPeAdIXd auTOU-
o (K.A) poc 8ivouv dueon anotehéopata Yol CUOTAROTO UE PEYANO
Bordud ehevdeplac xou e€ehioovTal PECW YWEXDY AAANAETLOPACEWY.
Tumxd autd T CUGTAUTA PE TNV YEHON HUPENBIXDY QUTOUATY
elvon amAolUoTEQN OTN) DOUY| TOUC ATO OUTE TOL TOEUBOCLUXA Y ENOL-
porotolvTon (T.y Auvound cuoTiuata Slapopntv eEIGMoENY). X~
toe K. A tomodeteiton nenepaouévo mAfloc owpatidlwy oe xdie xeAl
EVOC OLOXELTOL TAEYUATOC, To OTIOlol AVAVEWVOVTAL OE XxQUe BLoaxpitd
yeovixd Brua [1],[2],[3]. H Stagopd uetald autdv twy duo uedod-
©V EYYUTOL OTO YEYOVOC OTL Ol PUOLXEC TTOCOTNTEC, O YWEOC XL O
YEOVOC TOlPVOUYV DLAXELTES, TETEPAUOUEVES Xl O)L CLVEYELC TEC OT-
w¢ oupPaivel og eva GUGTNUA Blapopx®y e€lowoewy. [lap ol autd
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1 e€EMET Toug Tapouotdlet ptar ThoUotor VoL ot TEATNEOUUE
OTL UTOPO UV VL TTHEAY OUV Lot UEY SAT) GUAROYY| DLAPORETIXWY GUUTER-
LPOPWY AVTIOTOLYEC UE OUTEC TIOU TEOXVTTOLY ONO CUCTAUNTA O-
Ta omolor 6hot oL TapdueTpol elvon cuveyelc. Emmnpdoveta, Ady-
© TNS OMNAETBpUONC PETAED TWV XEALWDY UTOPOUUE VO UEAETH-
COUUE ULal CUAAOYIXT| Xou OYL TOTUXT) CUUTIEQLPORE TWV GTOLYELWY TTOU
amoTENOVV TO GUGTNUA aC XATa TNV OLEEXELN TNS YPOVIXAC EEEAIENC
TOoVL.

[ va oplooupe Aowndv €va Kudehdind autouato Yo meénel va
AdBouue LT Oty Ta TUEUXATE YoEUXTNELOTIXE Tou TO xordopllouv:

/. z /. . 7, /7
Eiven dtaxpita w¢ mpoc 1o ydpeo: Amnotehodvian amo onuelo 6 OL-
OXELTO TAEY UL

Eiven dtaxpita we mpoc to yeovo: H tiun tou xdide xehtoh avarvedyve-
ToL OF OLAXELTE YPoVixd BriuaTa.

Eiven dtaxpita we mpoc tny xatdotaon tous: Kdde xeAl ymopel va
TAEEL TWEC OO €VOL TEMEQUAGUEVO GUVOAO THUGV.

Eiven opotoyevr: ‘Olo tor xehid gbvon (Btog Bidotaone xat Tonovetn-
UEVAL GE EVOY XAVOVLXO TtivoraL.

‘Eyouvv npoxadopiouévo xavova eEéaiing: To xdlde xehl eCehloeTon
oOUOVA PE ToV (B0 TeoXaoplouévo xavova.

Trdpyer tomxr) ovoyétion xehdy : Or xavovee eCENENC cuoyeTi-
CouV YEITOVIXE XEALLL,GE OYECT| UE aUTO ToL PBploxeTan UTO eCEML-

n.

Trdoyet yoovixn) ovoyétion xeiwy : H tyr Tou uto eCEMEN xeAlo)
TEOXUTTEL CUPPWYA UE TIC TWEC TOU Efyoy Tl YELTOVIXE TOU
xeMd Tplv amo Teoxadoplouévo aptiud TaAuoTER®Y Bnudtmy.
Luvidwe Aopfdvovton v Gty pOVO oL TYES TOUC 0TO AUECHKC

TponyoUUevo Bhua.
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To K.A. Beloxouv egappoyy| o TANUY®Eo XAAGIXGY LodNUaTXDY
XL oYL UOVO POVTEAWY OTw¢ Ta Tapaxdte: XTn Peuotounyovixr
yioo TNV YeAETN pevotwy. Ta pevotd amoteholvion omo couatid
Toe omolor xwvolvton oe éva TAEyUa. e xdle xoufo Tou TAEYyuaToC
Boloxeton £vog TETEPAOUEVOC APLUUOC CWUNTIOIWY. Y€ T Tl LOV-
TENXL O YWPOC,0 XPOVOC xot 1 oput| etvor dtoxprtd peyédn. Evd uto
oplopévee cuvinxec Ta cwuatidia tou Beloxovtu TauTdy POV OF €-
vay x6ufo, umopel va cuYXEoLGTOOY Xt VoL OANGEEL 1) Xatebiuvon
¢ xivnorc Touc. Mia wiadtepn xotnyopla peuctody ebvan o F'H P
uovTéla. 2T omolor To TAEYpa efvon ToLy VG, UTdeyouy €CL OLo-
Véotuec dievdivoeic Taydtnrac. H toydtnto, n udlo xou o yedvoc
elvow povadtado. Movo eva owpatiow e taydtnta o dedouévn OLeld-
Yuvon emtpénetar vo Beedel o xdie xouBo tou TAéyuatoc. Téloc,
O€ MEPITTWOELS XpoVoewY dlatneeiton N wdlo o 1 opuh[4].

Ytov Touéa e Broloylog, n avdmtudn tne dounc xou Tou oy
LOTOC TV PXpoopYaviopoy xadoe autol e€ehicovton [5], uropoiv
VO TEQLYPAPOUY PE amA0UC TOTUX00C XOVOVES, oo amo €vor Kule-
MOW6 autouato. Ot dlaxpttec TiEe oe xdle xOuBo avTioTOL 0LV
o€ T0moug (WVTAVAY XUTTHPWY UE TNV Teoltddeon ot auTd ovor-
TOoovToL GE €va TEOoX)0RLOUEVO BLloxELTo TAEYa. Ot ToTixéc ahhn-
AETUORAGELS UETAUL) TV 0RYUVIGU®DY UTOREL Var 001y io0LY OE BNULoLEY (-
O OLUPOPETIXWY YEVETIXWY YOQUXTNEIOTIXGY TA OTOl XOL VoL X0
VYoploouy ToV YEVETIXG TUTO TOU EXACTOTE XUTTAEOV.

‘Eva axdéun autépato tou onolou 1 eCeMln €yet pehetnlel ex-
Teveg eivan to Haryvitr tng Zwng [6]. Ye autd to Siodidotato autd-
woto €va xeAl Vewpelton vekpd ov Bev €yel ToLAGYLOTOV BV0 UE TEE(S
veitovee Lwvtavoic (taipvovtoag tny tuh 0), eved av €yet Touldyto-
Tov dV0 Ye Tpelc yeltoveg Lwvtavoic Yewpelton lwvtavd (tolpvovtag
™V T 1). Ou mo amhéc pepovewpéveg datder, UETEPANTES ©OC
TEOC TO YEOVO, elval oL TETPAYWVEC, OL OTOleC amoTEAOUVTOL Ao
TEGoERA XoTOXIOIIA XEALE xOL OL EEAYWVES OL OTOlEC ATOTEAOUVTL
amo €€L xatowdoa xehd. O Slatdéelc tadavTwTn, omou €vag xUX-
AOC TOAGVTWONG ATMOTEAE(TOL OO L0l OELRE Y VWO TWY XUTACTACEWY.
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H amAolotepn didtadn autic Tne xatnyoptoc etvon n avafoofrvovoa,
1 omola amoteAelTal amo Pl OELEd 3 XaTOXIoIUWY XEAWY, GTNY oTola
Evoc xOUNOC ETULTUYYAVETOL PE TEPIOBO BUO YEOVIXWDY BrudTnY.

Ytov topéa v H/T 1 yenon K.A poc e€aogariler mapdAinin
enelepyacio 0e00UEVWY. OewphvTac 0Tt N oy x| dtdtaln Tou Kue-
MO0l Autopdtou avTioTolYEl OE €Vo TEOYPAUUUO UE To op)ixd OE-
dopéva Tpde emelepyaoia, ue TV ¥eNHoN XVPEMBIXDY AUTOUETWY N
emelepyaoia xdie dedouévou unopet va emitevydel oe ueydho apriuod
onuelwy ToautoyEoVL dNANDT ToEdAANACL.



2. OEQPIA-ATYTOMATA ®IATPOY

2.1 Opwoudc: Kuelidixa Avtduata

‘Onwe €yel yvel oa@éc amo To ToEATAVw, To xGUE XEAl €VOC
oUTOATOL TtalpVvel BLaxELTEC TWWES amo €val TEMEQUOUEVO GUVOAO, OL
OTOlEC ECUPTOVTOL ATO AUTEC TWV YELTOVIXWY XEALWY ToL BploxovTa
oe oxtival 7 omo aut6. Autd onuaivel 6T, €vol QUTOUATO UTOpEE!
vo avaropacTtodel oyt uovo amo uia oeled otolyelwy, onhadh xeALd
WdC OLdoTaoNG AN oo €Val OUOLOYEVES TAEYUO ATOTEAOUUEVO OO
OTOLYEl0 OTOLNOONTOTE BLACTUONC.

YTV To omAf TEpinTwon €val auUTOUNTO, OTOTEAE(TOL oo Uid
oelpd oTotyelwvy xadéva arto ta omola talpvet Tic TyeS 0 A 1.0 Tee
QUTEC EVNUEPMVOVTAL GE OLOXELTE YPOVIXE PrARATO CUUPYYL UE EVOL
TeoxooploUEVO Xavova, Tov xavova eZéhinc. Eotw to otolyelo
al, dnhadr| To oTotyelo v ot Véom @ T ypovixh oty t,Tou otolou
N VEA XATACTACY) TROXUTTEL ATO Tr OYEDT) :

t+1 __ t t t t t
ai - d)(ai—w ai—r—l—l? ce0y ai? tey ai—H“—l? ai+r) (21)

6oL @ elvou piar BuadLXr) CLUVEETNOT oL ovoudleTon Xavovac eEEAEN-
¢. Me Alya Aoyta oOup@vo e TOV TOQUTAVE XoVOVA 1) VEX TIY| TOU
UTO €CENET OTOLYEIOU TEOXUTTEL GUVIPTACEL TWY TWWY TOU EYOV
TOL 7" YELTOVLXA XEALYL OTO TROTYOUUEVO YEOVIXO Briua,xodide xon Tng
TWNC ToL o eCEMEN oToLyEloL TNV TEONYOUUEYY YPOVIXY OTLYUN.
[I6 cuyxexpéva autd Tou Beloxovtar oTic Véoeic ano 7 — 1 €6¢
Xou @+ 7. DTNV 0e) X TOU XATAoTAOT) BVOVToL Ol TWES OAWY TWY
oTotyelwv Tou extelvovton o dhec Tic VEoELC amo —00 £m¢ Xat 4-00.
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2.2 Kudehowa Yohitovied Autduata Pidtoou

To autopata pthteou ebvan pior véa xotnyopla xupehdixwy ou-
Topdtwy mou elofydnoay ano touc Park, Steglitz xou Thurston [7]
Yoo TNV LEAETN auToudTtwy. H Baocwr Toug dlopopd amo to xAacixd
K.A émwc oplotnxay mopoamdve etvar ott 1 véa Tiur Tou xdle xeAol
TEOXUTTEL CUVUPTAOEL O}l UOVO TWV TEONYOUUEVWY XATUCTUCGEWY
OANG XL TWV TEOOPATMS UTOAOYLOUEVKDY GTO (Blo Ypovixd Briuo.
To véa autd autdpaTa elvon BUABLXA XoL HOVODLAOTTAL.

Ewwodtepa: ‘Eotw o1l €youue mdht to autdpato TOu amoTeAEL-
Ton amo xehd ptac Sidotaonc mou motpvouy Twée 0 R 1. O xavovac

eCEMENC YL TOV UTOAOYLOUO TNE VEOC THNC EVOC oTolyelou oz?“rc)\éov
EYEL TN LOPPY:
t+1 _ t+1 41 t t ¢
o = ¢(O‘ifr7 Qs ey Xy oeey Q1 O‘H—T)(Q) (2'2)

‘Onou ¢ elvon uio duadixr cuvdptnon.
Hopoatnpolue hotmoy 6Tt 1 enduevn xatdoTaon uToAoy (et GUVAPTH-
OEL TWV OVOVEWUEVWY XUTAOTAOEWY

t+1 {41 t+1
iy g1+ K]
AAAS XOl TV
t t t
Oy ooy O 1 Ky

TOL UTIOAOY{OTNXAY GTO TEONYOUUEVO YEoViXO Briua.

[opd To Yeyovoc 0Tl T TAE YU TOL AUTOUETOU UTOEEL VoL exTElVE-
o o€ évar Btdotnua (—00, +00), xata TNV UAOTOINGT TOU Xovéva
T0 péyetoc Tou TAEYHATOC Efvar SLOXELTO %O TEMEQUOPEVO OTWC XAl
Toe yeovixd Brinata T e€éhing. O xavovag eCEMENC Yo TOV UTOA-
OYLOUO TNC VEUC XATAGTAONC TOU EXAGTOTE oTolyElou eqopuoleTol
OO TOL OPIGTERY TEOC T OeCLd oTotyEla Tou TAEypatoc. H apyind
OLdTaln anotehelton amo MEmEPUOPEVO TARUOC Y| UNDEVIXWY XEALDY.
To veEa owtd autdpaTo elvon dUABLXE XoL HOVODLAOTOTAL.
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2.3 XYoMhtovixa xuehidixa autduata Pirtoou

To xupehidind avtouaTa GiATeou amoTeholY Uio WLfTEQY GTUaY-
T xoTnyoplar AOYw Tng TMEQLOOXAC Toug ouuteplpopdc. Me Tov
6p0 epodLXT (GOMTOVIXT) cuUTEPLPOEE evvooUue oTL : Ta cwpotidL-
ot IAANAETOPO VY GUUPYa UE Evay xovova eZEMENe TNe poppic (2.2)
xou ETELTOL A0 TETMEQUGUEVO 0pLIUO YeoVIX®Y Bnudtwy eléoyov-
TOL OVETLOPOL UE TO TOYUTEQO OWUATIO Vo TPOOTEEVE Tol UTOAOLTAL.
Yopotido elvar plor cuhhoyr dadoyxdy YEcewy uog doune, TNe
omolac To TAVoc elvon oxépatog aptiude xou TohhanAdotog tou r +
1. Erlonc tayitepo dewpeltar o coyotidio mou amoteleiton amo
TIC TEPLOCOTEREC UOVADEC.  ANNO €Vol YopoXTNEOTIXO TNS oAAN-
AETOPAONC AUTOY TWV CWUUTIOWY elvar 0Tl av dev uTdpdel dldo-
oo PEYEL TNV Yeovixn oTiyun t = p, omou p ebvar 1 teplodog Tou
Tay OTEPOU COUUTIOOU TOTE Tol CWUTIOW AAANAETLOPOUY TIEVTA GOAL-
Tovixd. Evd avtileta oe nepintwon Sidomaonc (av Snhady| ydoouue
EvaL OWUATIO0) 0BNYOUUAOTE GE YN GOATOVIXES CUUTEPLPOREC.

‘Eotw ta owpatide A = 1001101111 xou B = 1011 téte 70
A elvon tayOtepo amo 10 B xadode 14 = 7 xu 1p = 3 1o onolo
alAnhemdpolv olppwva ue évay xavova eéhine. (Me 14 xou 1p
ouufoliCetar 0 oprludC TWV LOVAdWY TwV owuaTdiwy A xou B av-
tioTtowya.)

t=20 1001101111000001011
t=1 100110100100111101
t=2 100101100011111001
t=3 111101011011011001
t=4 11111010011111011001
t=5 11100101111010100011
t=26 11011010110001010111

t=7 10100100100110111111
t=81011000001001101111
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210 Topamave Tapddetyua, ta owuatidie A = 1001101111 xou
B = 1011 ti¢ ypovixeg ottyyeg t = 0 xou t = 8 elvon dateTorypeva
UE Tov (010 axEB®C TEOTO YETUTOTUOUEVY OUWS TEOC TA UPIGTEQY.
Hopoatnpeiton coltovinr obyxpovon petalh Twv couatdlwy A xa
B, pe meplodo p = 7.

Kato tnv €ZéMln ploc omoladnnote apyixhc Otdtaing yevixd,
TEAOTOV UTHQYEL TEMEQUGUEVO TARDOC Un UNBEVIXDY COUTIOWY, dNAad)
oev elvon OAar T cwpatidlo undevind. Aeltepov, agol undpyel £0T-
0 XOL EVOL YN UNOEVIXG CwUaTO TOTE UTHPYEL ToryOTNTo XOTA 1)
UETOTOTILON TWV OWUATOlWY xou TéAoc av Oev mpoxOpel dldomoon
OWUATOIWY, TOTE To CLUATIOW KAANAETLOPOUY GOMTOVIXA.
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24 loc Kavovac e&éhéng KueAdixdy povoordotatwy
AUTOUATWY

e oauth) TV Tapdypago Yo yeretnidel n eCEMEN oTO YPOVO TKVY
Avtopdtwv Plhtpou, UEGK TOU TEWTOL XavOVa ECEMENS OTWE AUTOC
TEELY PAPETOL TUEOXATE.

‘Eotw 1o autépato gikteou mou anoteieiton amo L otoryelo, xa-
Uéva amo ta omolo Omwe €yel yivel cogéc peypl Topa Talpvel TiC
Tiée 0 1. To otowyelo autd ebvar Tomodetnueva oe €va TAE YU

™ popPnc
al:.0ap...al..al (2.3)

6mou al to otoyelo a T ypovi oTiyuh ¢ Tou Beloxeton otn Véon

o xon €xet Ty TR 0 4 1y xdde 1 < ¢ < L ye v npoinddeon
ott ) = 1 xou o = 1. Téte n enbuevn xotdotaon urohoylleto
OLBOYIXE OO T APLOTEPS TEOC TOL BELLY GUUPWYA UE TOV TOROXATR
xovovoL eEEAENC.

ot { 0, av s mepittog 1) 0 (2.4)

! 1, av s dptioc.

, OTIOU
,

1
s=) afi+) ab
j=r j=0

To r elvar €vac axépatog opriude mou Aéyeton axtivo xou 1 > 2.
Trodétovue 6Tt af = 0 yio i apxeTd poxpld TPoC Tal UPLoTEPEL.
Mo mopddetypa av 7 = 3 t6te 1) T tou ol eZaptdtan amo Ta
3 mponyolueva owpatidlr Tou uTohoyloTnxay oTo Yeovixd Brido
t+1,xodd¢ xou amo TNy THun Tou (Blou oTolyelou xou TV 3 ETOUEVWLY
07O TEONYOUUEVO Yoo Briua t. 'Eotwm Aotméy 1 mopaxdte dtdtaln

TIC YPOoVIXEC oTypéC & xon ¢+ 1:
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at: ©e¢¢(011011100000110000111
at*: 001010100100100000011110

Kde dudtaln oe xdie ypovind Brua Yewpelton xon avtigetwniCe-
Tou ooV Lot ouhhoyt ano owpotida. Ta onola Tapousidlovy GoAl-
TOVIXT) GUUTIERLPOQRE OV Xat LOVO v BeV Teox el xauta OldoTaon xa-
Toe TNV €EEMEN Touc. Enlong émwe gabveton amo tov oploud tou 17V
XOVOVOL ECEMENG Lo SLOPORETIXY| aEy XY DLATAEY TWV (BIwY CLUUTLOL-
®V UTopel Vo 0BNYHOEL GE BLUPORETIXNY ECENLT), VLol TUPAOELYUOL OV
0L0 cwuaTid Tar YWEIOOUUE UE TEQLOCOTEPY UNDEVIXY TOTE UTHQYEL
TeplmTWOoN Vo uny ahANAETLOPACOUY TOTE Péca GE YPOVOo ¢ = p OO
p 1 meplodog Tou TayOTEPOL GOUATIOOU.
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2.5  Fast Rule Theorem

Ou Homoeodhpou, Ablowitz xou Xopddxne [8] ewohyoyay évay
LGOBUVOHO UE TOV TPMOTO Xxavova eEEMENC colttovixwy KLA gliteou,
oA To axetBY) To Aeyouevo Fast Rule Theorem , oOugwva pe 1o
omolo mpoéxudoy xdmolo To AVUAUTIXG ATOTEAECUATA, Yo TNV TLO
OVOAUTIXT LEAETY EVOC CUATLOIOU ATOTEAOUUEVOL OO ULl GUANOYT)
Boody cwuaTLdlwy.

To Fast Rule Theorem oxohoulel ta mapoxdtew t€ooepa fAuato.

1. Tonolétnoe tnv mpw TN Hovada o xouti

2. Tono¥étnoe xoutl oe xdle enduevo r + 1 Pnolo, extéc av
UTBEY 0LV TOUAdYLoTOV 1+ 1 undevixd Pnpla yetd amo o mpo-
NYoUEVO xouTl. Xe auTh TNV TERIMTWOT ToTOVETOVUE OE XOUT
TNV TEOTN HOVAdX TOU Vol CUVAVTAGOUUE UETA oo OAOL TOL UN-
devixd Pneplo.

3. Avtixatéotnoe v Tun Tou Ynglou Tou xdle xouTIOO UE AUTH
ToU GLLUYOUC TOU, X0t To UTOAOLTIA 8gnoe To Ywelc ahhary.

4. Metatomoe dha T Pnglo xota 7 9é€oeic aptoTeRd.

Hapaxdto mapatiVeton €va mapdderypa tou FRT émou r = 3.

a 0[1]1 0 1[1]1 0 0[0o]Jo 0 1[1]o 0 0 0[1]1 1 1]0]

100010101001 00100000011110

Baowé ocwpatidio (BY) eivar uia culhoyn aro 7 + 1 Swdoyixéc
Véoewc plog doung, mou opyiCouv pe xoutdxt. Av éva cwuatidlo
aroteheltar ano €va BY 16t autd ovopdleton amhod couatiolo.

Hopdderypo: "Eotw ta owpatidr pac doune A = 1101110000011000
xou B = 1111 pye r = 3. Téte 10 cwyatidio A anotelelton amo
téooepa Paod owpatidie o A = 1101, A% = 1100, A% = 0001
xou t0 AT = 1000. Evé 1o cwpatidio B etva éva amhéd coupatidio
Tou anotehelton ano to foowd cwuatido, B = 1111,
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To F'RT amotekel €va amo Tar onuavTixotepa Yewpnuata, xoadog
ue tn yenon tou amodelytnxe ot Ta Autopata Piktpou ebvar oTo-
Vepd. Anhadn €va Baocixd cwpoatido mou anoteleltor ano nenepoo-
UEVO 0ptdu6 HOVEBWY GTNY 0E)XT) TOU XATAGTAOT), UTOEEL Var Topdrye
UOVO TETEPAOPEVO TARYOC HoVAdwY xata TNy eZEMEN Tou. Emlonc
UE TNV EQopuoYT) Tou uropel xavelc :

1. No nopoxohoutfioer Ty eZEMEN P-TEQLOBIXWY CWUATIOIV.
Anhady copatidio ta omola énelta amo p ypovixd Briuata €l-
Vo qUTO00LOL UE TNV AEYIXT) TOUC XATACTUON XUTAAANAL OUOC
UETUTOTILOUEVA GTO YLPOVO.

2. Na xataoxeudoel xat va pehetrioel coyotiow pe tepiodo 1.

3. No amoodellel uno mpounodéoeic 6tL, av 800 coyatida yoel-
Covtar amo 7 + 1 pndevixd xou xota TNy aAAnAenidpuoy| Toug
OEV BLooTOVTAL, TOTE PETE TNV aAANAET{BpaoT) Toug eugoviCov-
Tow oETABANTA pE To Tay0TEPO CwUATIO Vo Xuvelton TEog Ta
Wiellogdoieled

2.6 EEéhén owuatidiwy oto yedvo

'‘Eotw a eva ototyelo owpatidlov didotaonc 1 tote 10 a0 Tardpvel
Tic Tweéc 0 1) 1 xan to ouluyéc Tou @ tic Tée 1 xon 0 avtiotowyo. H
TEAEN & ovoudleTton amoxAeloTixny| otdleuin xou optleton we e€NC :

adl=a ad®l=a (2.5)
‘Eotw 10 cwpatido

OO QA% AL OO0 (2.6)

™ yeovo| oty t = 0 xau A, AY #£ 0. Onou L ebon 1o
mAfdoc Twv Baowdy cwuatdiwy A. O etvor to undevixd copotiot-
o, Onhad| auta Tou amoteloVvTAL amo 7+ 1 undevixd. XuuBoiiCouue
ue 1o, 11, ...17 Tov aprdud TV povddwy Twv cwuaTdiwy :

AL Al A% A2 A3, Al g AR AL (2.7)
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enlong pe {d°}, {d'}, {d*}...{d"} ovuPoiiloupe t0 6lvoro TwY
OETAY, oL delyvouv Tou UTdEYOLUY POVADEC OTa Topamdve B

(2.6). Anhodh :
(™} = (a7, P, d7 ), (28)

1<di" <dy <..<di’ <r+1di"=1, 0<m<L.

Me d!, cupfBorilovue tnv Véom e i-00Thc povédag oto BY A™ ¢
AL eniong A = AXTL = 0. Téhoc unodérouue 6t AL #£ T xou
At £ AL Onou T ebvar 10 tetpiupévo oopoatido, dnhadf autd
™ wopgric T' = 100...0. 'Eyet amoderytel 611 xato TV €ZEAEN
TOUC TOL COUTIOW OEV UTOROVY TOQRO VO THEOUGCLAGOUY ULOL OO TLC
Topaxdte Teelc ouvumeptpopec 1 llpwtov,T0 cwuatido elvon mepl-
00O %ot 1 TEPLOBOC P TPOXVTTEL ATO TOUC HEOUC TNE 0Py LXNC axo-
o ddradne of. Aeltepoy, t0 apyxd cwuatidlo umopel va ydoet
éva Baowd owuatidlo amo 1o Bedld N aploTepd Tou dxpo. Kot téhoc
eva owuatiolo uropel va SlooTaoctel o€ 800 TOUAAYLOTOV GLUATIOLW,
oV TANEOUVTOL XATOLES IXUVEC XL VY XULEC CUVUNXES TNC AEYIXNS
Sudraéne [11],[12].

AildonooTn evog Bacixol cwpatidiou To cwuatitwo (2.6)
OLOTIYTAL YO TIEWTN QOEA TNV YEOVIXT) OTLYUY

ot =1p+11+.. +1 1+, 0<E<L, 1<:<1;1,;,=0
oV %O UOVO oY .
A]+1|d§+1 — Akt i

i

AF (2.9)

yopeowd j =k+1,k+2,...,L,0,1,..k—1. Av k=0 t6te
j=1,2,..L—1

ot=1+11+..4+1;, 0<E<L-—1avxuydvoav:
AT e AT = AR (2.10)

vy peewo j = k+1,k+2,...,L,0,1,..k—1. Avk =0 t61¢
j=1,2 ..L—1.
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AnwAieia evog BY ano 1o oplotepd dxpo : Av dev
€y ouue dLdoTaon uEypL TN yeovixr ottyun t > 1, 161 10 cwuatidlo
(2.2) ydver éva Baotxd owuatidlo yio TedTn gopd T Ypovix oTyuh
tavxauwuovoov: t=1p+ 1 +...+1;, 0<k <L -1

T0 owUatido (2.2) dev pmopel dvta va ydoet éva couatidlo ano to
0ec16 dxpo. ‘Omwe gatveton amo Ty mopandve e£lowor autd unopsl
vo oUUPEL OTay xou Lévo otay TN yeovixt| oty t — 1 to TpdhTo BX
auTtol Tou owpatidtou elvor To TeTpEVO B

EEENEN evog cwuatidlov oe nepintwon mou dev
gxel ouvpPel didonmaocn : Av ueypl ™ ypovxh oTiyun t =
Lo+ 11 + ... + 1 = 1, Onhadr) av €youv mapafiactel o cuvixeg
(2.5)-(2.7), t61E N €EENEN TOL CPY X0V CLUATISOL diveTon amo :

oet=1g+11+...+l,+:, m<k—1 0<Ek<ZL,
1§’i§1m+1, 1_1:0, AOIOI

(A" @ A, @ A @ (A2 ALADAL. A™) (2.12)

et=t=Ilg+l+..hlp, m<k<L
AL g (A2 AT AR AD AL A™) (2.13)
® k= L 161 N ypovixA otiyu t = 1o + 11 + ... + 1 €youue
TNV TOEOXATE OLATOLT
Al A% AP (2.14)

ITeprodixd cwpatidia Av ot topandve eilotoec (2.5)
ewc xou (2.7) moapafBdlovton yioo xdde 0 < t < tp t61€ TO
oY x6 oLUTO ewvon TECLOdXO, Ue Teplodo p :

p=lo+1i+..+1 (2.15)
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Yoy ETELHYNON TWV TOEATave cuVInxoy uhomotinxay xdmota
TOEAOELY HUTO TPOXEWEVOU VO TIUPOUGLACTEL 1) OLAOTIAOT EVOC CLUATIOOU,
N amwAelo evoc BY, ) eCéMEN evoc Teplodinol cwuatidiou.
IMTapdderypo 2.1: Awdonaon evoc owpattdiou
Eotw 10 cwpatidio A'A2A3AT ye A' = 101011, A% = 101111,
A3 = 000111, A* = 001110 ot tpounoVéceLc Y1 BLEOTAOT XAVOTOLOUVTOL
XL To opyO cwUatidlo ywelletar oe 600 cwpatidla TN Yeovix)
otyun t =6 :

t=0 101011101111000111001110000000000000000000000000000
t=1 001001100111100101000110100000000000000000000000000
t=2 000001000101101101100100101000000000000000000000000
t=3 000000000001111100100000111001000000000000000000000
t=4 000000000000111000110000011011001000000000000000000
t=5 000000000000011010111000001010001100000000000000000
t=6 000000000000001011111100000010101110000000000000000

SyAua 2.1: TTapdderypa 2.1, Adonao evic owpattdiou (‘Eyel napaherpder n
UETATOTIOY OT0 YWpO).

IMapdderypo 2.2: Andlen evoc Paool cwpatidiov
Oczwpolue 10 cwpatidio ATA2A3AT pe A = 1110, A% = 1010,
A3 = 1011 xou A = 0101.H cuvdhwn yio Ty amodreta evoc Baoixo)
owUaTIOloL Loy DEL XL €TOL, OTWC PULIVETAL X0 TOEAXBTW, YEvETOL EVOL
Boaowd cwuatiolo tn yeovixn otiyun t = 4.

t=0 1110101010110101000000000000000000000000000000000000
t=1 0110001000111101100000000000000000000000000000000000
t=2 0010011001111001110000000000000000000000000000000000
t=3 0000010001011011111000000000000000000000000000000000
t=4 0000000000011111101001000000000000000000000000000000

Synua 2.2 1 Tapdderypa 2.2, Andlewa evéc Poaoixol copatdiov (Eyet nopaherpier n
HETATOTION GTO Y MPO)

IMTapdderypo 2.3: Ilepodind owpatido

Eotw 10 cwpatidio A'A%?A3 émou A = 10101, A% = 10111,
A% = 01010. To Baowd cwpatid ebvon ta A, A @ A% = 00010,
AP A3 = 11101 xou A3. "Etot anodewvieTton 6Tt xopla amo Tic ouv-
WMxec (2.3)-(2.7) Bev woydet yo t < 10, ouvende to owpatidlo etvot
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TepLodd Ye Teplodo p = Iy + Iy + Ir + I3 = 10. omwe pabveton xou
TopadTe ot ypovixec otiyuec t = 0 xou t = 10 elvon movopoldTuTES,
XATIAANACL OUOC UETATOTUOUEVES W TEOC TOV YPOVO.

101011011101010000000000000000000000000000000000000000
001010011111010100000000000000000000000000000000000000
000010001111110101000000000000000000000000000000000000
000000001011111101010000000000000000000000000000000000
000000000011101101110001000000000000000000000000000000
000000000001101001111001010000000000000000000000000000
000000000000101011111101011000000000000000000000000000
000000000000001010111111011100000000000000000000000000
000000000000000010101111111101000000000000000000000000
000000000000000000101011110101010000000000000000000000
000000000000000000001010110111010100000000000000000000

d‘d’d‘d’d‘tﬁ'd’d‘ﬁdﬁ
© 0 NO O WN - O

I
[y
o

Yyfua2.3 : Hapdderypa 2.3, Ilepiodixd cwpatidio (‘Eyet napakewpder n uetatdmion
070 YWpOo)

2.7 EEéMén meplodixey owuatidiwy

LTNY Topdypapo auTh Topouctdletal 1 €CENEN EVOC TERLOOLXOD
OWUATIOlOL, OE Ula OTOLONTOTE BEBOUEVN YEOVIXY OTLYUY|, YeNot-
LOTIOLWVTAC MOVO TNV apyr) Tou otdtoln. Erione ueietdvron n
ToyOTNTA, 1) METATOTUON Xat 1 Otdtaln xotor TNy CEMEN EVOC TEpL-
000\ owuaTIdlou 6To YEOVO.

Ocswpnua: 'Eotw 10 coyatidwo :

OQAMA%. AMO (2.16)

mou amotekettor omo ta L Baowd copatidia Al A% ... AL Eotw
1o, 11, ....17 T0o TAYDOC TV LOVAdWY TwV TopoxdTe BX:

AV A @ A2 A2 A3, ALl AL A (2.17)

Av 10 cwpatido (2.16) eivar Teptodind tote 1 e€EMEN Tou diveTton
OO TOV XOVOVO

t=1g+ 11+ ... 1,14+, 0<1< 1,
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0<k<L 1,=0 A"=A"'=0):

k
O -0 @ A @ AF @ (AFTL AL O AL AR, (2.18)
[io ouyxexpweéva, tn ypovur) otiyu) £ = 1g + 11 + ... + 1z 7
OLdtaln €yel e e&ne :
k+1
O—-Q@A L @ (AF2. AL O AL A%, (2.19)

eVve TN yeovix oty t =p=1o+ 11 + ...+ 1 :
L+1
O -0 AMA2. A1 AD). (2.20)
k

Yt mapamave pe O — O ovyfolillouue ta k Sloboynd undevixd
owuatidi, Yewpnvtoag ot dev €yel ouuPel xaplo didonaon xatd T
OLOEXELNL TWV P PrudToy.

‘Onwce yivetaw cagéc ano to Tapandve 1 teplodoc p = 1g 4+ 11 +
.. + 11 xodoptleton amo tov apriud TV POVABKY TwV Bootxy
owpatdiwy (2.17).

Mopdderypa 2.4'Eotw 1o faoud cwopatid A = 10101, A? =
10111 , A% = 01010. Xvvendc

Al @ A% = 00010, A2 A% = 11101
OTIOV
10:3, 11:1, 12:4, 13:2 ROal p:10

Eqapuolovtac to mapamdve Veodpnua yior tny €CEMEN TOU GwUATIOoL
AVA2 A% e ypovirée otiypée t = 3 xou t = 7 mpoxelntouy Ta eEAC

t=3:  Al®(4%A°Q): 00010/11111[10101],  (2.21)
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apol Al @ A3 = 11111 T ) ypovieh otyus

t="7: (A2 A% 30 A%0(APOAA%) . 00001]01011]11110[11100].
(2.22)
Emelon

(A2@A%)3 = 11100 A%@A® = 11101, A*®A' = 00010, A?®A% = 00000

ol

11100 @ (11101|10111|00010|00000)

npoxUnteL 1 Sdtadn (2.22). Hapathenon: T ouyxexpuévec emt-
hoyéc tov AL AL etvon mdavd vo tpoxtiel Teptodxd oupmepLpopd
P, Ue meplodo p < p,6mou p = p/m xou p, m axépouot aprdyol. 3t
Yevixt| TeplmTwon ouwe 1 teplodog ebvar p. Lo TNy avamapdotoon
TNC x0TdoTaoNnC evoC owuattdiou Tne wopphc Al AT amotetton xou
0 0pIGUOC TNC TayOTNTAC XS XL TNE PETATOTLONC TOU.
IIépiopa ‘Eotw ta obvola

{d}, ... {d"}y  {d"}={d},.....d"} (2.23)

‘Onou d" onhadvel tn 9éon tng i-00TAc Povadac oto Bactxd
cwpatido A" @A™y AY = A% = 0. Av [; ebvon o ThAdoc TV
Lovadwy oe autd to BY. 'Eotw to obvoro {d} = {di,....,d;,...}
omou:

k(r+1)4+d, i=1g+1Li+..11451<j<1,
1<kE<L,1.1=0
mL(r + 1) + dj, 1= mL(lo + 1 + ----1L) + 7,
1<i<lp+..+1l, m=12 ..
(2.24)
H petatémon tou meptodwol cwpandiov Al AL tnv tuyala
Yeovixh oty t = ¢ cupPBoiileton ye A; xon glvon 1 andoToo TS
TEAOTNS LOVAOAC T OTLYUN ¢ = % Ao TNV TEMTN LOVAO TN YLOVIXY
otiyun t = 0.

d; =

Ai = di+1 — d1 <225)
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[Topdderypa éotw Al = 10011, A% = 01101. Téte
Al|AY @ A%|A* = 10011|11110]01101

APO( d1 = 1,d2:4,d3 = 5,d4 = 6,d5 = 7,d6 = 8,d7 = 9,d8 =
12,dy = 13,dyp = 15,dy; = dip+ di.... Téte n petordmon Yo elvo
t A1 =300 =4, ..., Ag = 14, A1y = 15, .... To otoryelo AL...AL
wetonavelton i améotaon (L+1)(r+1) oto ypdvo p. ‘Etou n uéon
To 0TI Uy T YOV oTiyh t = p Yo woolton (L4 1)(r+1)/p.
Evey v ypovi otiyun t = ¢ 1o owuatido yetatomt{eTon xatd ir
VECELC aplOTERD. LUVETWC TN YEOVIXN OTLYUR) © = ¢ 1) TRy oTixy
UETOTOTLON Llo0UToL UE 47 +dy —dj11 EVE 1) TRy Hortix | UEOT) Tary O T ToL
™ xeovw ottyun t = p wwolton pe [pr — (L + 1)(r +1)]/p.

O 1o amAdc TEQLOBIXOC GYNUATIOUOC amoteheltar amo dVo TepL-
00Wd ceUUTOW (N Ty OTNTAC GUVOEDEUEVYL PE TETOLO TEOTO WOTE
Vo aAANAeTdpoUY yia mévto. H peon toydtnta toobton ue tnv uEor
Toy OTNTA TWV LEYWPLOTWY OWUATLOIWY TOU AmoTEAODY AUTO TOV GY1-
LOTIOUO.

2.8  EEéMin xauw arinlenidpaon anidv cwuaTidiwy

‘Onwc éyel tpoavageptel amhd cwpotidlo ovoudletat éva couotiol
mou amotekeitan amo v BX. To amhd cwpoatido efvon teptodnd, ue
neplodo lon pe to TARdoc TwV povddwy Tou To atotehovy. ‘Eotw to
owpatidw A xou B, ye mAfloc yovddwy 14 xar 15 avtiotorya. Tote
av l4 > Ip 16T 10 cwuatidlo A elvon torydTepo amo to B. H odkn-
Aemtidpoom HETALY ATAGY COUATIOIWY UE BlagopeTixd TAYOC LoVEd-
wv elvat coltovixy|, dSnAadY| Yetd TNV aAAnAenidpaon To oot
TOL TEOXUTTOUV €lvon axetBKC To (Blor Ye Tar oy ed xow oTny (BLo
oLdTaln.

XNy meptntowon 6mou to B elvon tayUtepo amo to A, to owpotio
apylCouy Vo aAANAETLOPOVY UETA amo 24 Ypovixd Bruata,woTe 6T0
téhoc 10 B va mponyelton tou A. Av 10 owpatidio B tn yeovixh
otiypn t = 0 Beloxeton unpootd amo 10 A, Ta coyotio evoéyeTo
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Vo oA NAETIORAc0LY Cavd YEyEL VO XOTOANZOUY OTNY 0pYIXT) TOUC
odtacn. To mAfloc Twv ahkniemidpdoewy umopel va UToAoYLloTEl
ue oxpifeto xan e€aptdtar amo TNV aEyixt| SIdTaln TWV CWUATOIWY
™ yeovix) otyun t = 0 xodode xou amo 1o TARYOC TV PUNBEVIXDY
oLUATIOlWY Tou T Ywetlouvv.

TNy eldw tepintwon 6mou 14 = 1p, utdpyouy Vo evdeydueva,
ette Yo mpoxlier o xar povo odAnienidpaon xor Tor cwuatid Yo
YwetoToly Taddeovtac aveldptnTa To €vo amo To dAAo, elte Va
oyxnuaticouy évay TEPLodd GYNUATIOUO xot Yo GAANAETLOPOUY YLt
TV T
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IMopddetypo 2.5: 'Eotw ta owpatidir A=1000011 xou B=1110001,
mou ywetlovtar amo Béxo undevixd tn yeovixy ottyun ¢ = 0 To
cwuatido B elvar tayltepo amo to A xodoe 1p = 4 xaw 14 =
3. Tnv yeovixh) otiyur) £ = 1 opyiel n ahknhenidpaon yetald twyv
owpatdloy A'=1110000, B'=1100011 xou tn otyyh t = 7 oTo-
LTS 1) GOALTOVLXN akknkeni%paoﬁ Toug (Onhadh peto amo 204 = 6
YPOVIXEC onypeg) Av xau To tayltepo cwyotioo B elvo umpooTd
amo t0 A" autd cwpotiolr Yo a%)\n)\smt‘)pow cavd. Ty yeovinh

otyuh t = 9 eugavilovtar T B = 1111000 xee A" = 1000011
apylCouy TN GolTovixy) Toug aAANAETOpacT N omola Slopxel 2l pr =

8 ypovixd Pruata (uexet ™y otyuh t = 17).Agol 1o mo opyd
copatidio A" = 1110000 tpomopeteTtar Tou Tayltepou B = 1110001,
Voo aAANAETIORAC0UY COATOVIXG péypL TN Ypovxn oTiyuh t = 24
(petd amo 20 ym = 6. Ta cwpatidio Sev ahknhemdpolv Eavd ). Ty
otiypn t = 32 to apywd B xan A emavepgoviCovta.

1000011000000000011100010000000000000000000000000000000000000000000000  t:
0000011100000000001100011000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000011000010000010000110100000000000000000000000000000000000000
0000000000000000010000110000101001101100000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000001110001011011011100000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000001100011110110011000010000000000000000
0000000000000000000000000000000000000001000110101100010000110000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000001100011000000001110000  t=7
000000000000000000000000010001110000000011000010000000000000000000000
000000000000000000000000000111100000000100001100000000000000000000000
000000000000000000000000000011100010000101001100100000000000000000000
000000000000000000000000000001100011000101101100110000000000000000000
000000000000000000000000000000100011100101111100111000000000000000000
000000000000000000000000000000000011110101110100111100000000000000000
000000000000000000000000000000000001110100110100011100010000000000000
000000000000000000000000000000000000110100010100001100011000000000000
000000000000000000000000000000000000101000001000001000111000000000000
000000000000000000000000000000000000000100001100000000011110000000000 t=17
000000000000000011100000000011100010000000000000000000000000000000000
000000000000000000110000100001100001001000000000000000000000000000000
000000000000000000010000110001101001001100000000000000000000000000000
000000000000000000000000001110011011010011100000000000000000000000000
000000000000000000000000000011001111101000110000100000000000000000000
000000000000000000000000000000100111010100001000011000000000000000000
000000000000000000000000000000000111000100000000011100000000000000000  t=24
0000000000000000000000000000000000110001100000000011000010000000000000000
0000000000000000000000000000000000010001110000000001000011000000000000000
0000000000000000000000000000000000000001111000000000000011100000000000000
0000000000000000000000000000000000000000111000100000000001100001000000000
0000000000000000000000000000000000000000011000110000000000100001100000000
0000000000000000000000000000000000000000001000111000000000000001110000000
0000000000000000000000000000000000000000000000111100000000000000110000100
0000000000000000000000000000000000000000000000011100010000000000010000110

1
o

Eyhuo 2.4: Topdderypa 2.5, cohtovixt alknhenidpaoy petadl 6uo aTAOY COUATIOILY
axohoulovtag tov tpdTo xavova eEEhiine. To tayitepo cwpatidio npoonepvd To
mo apY6, agou éyouv adlniemdpdoet cohtovixd Suo @opéc (‘Eyer napodeipier n
HETATOTIOT 0TO YMpO).
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IMopddetypo 2.6: 'Eotw ta amhd coyotioie A=100011 xa
B=110010, o omola tn ypovixry otiyur t = 0 ywellovton ano oyt
undevxd. Tn otyun © = 1 Cexwvdel aAinienidpoon petald Twyv
A’=111000 xou B'100101, n omolo teketcdver tn ypovixr| otiyun t =
7. Tn yeovuh) ottyury £ = 8 Tor couatidlor aAAnAeTOp0LY Cavd
xou T otnypny t = 15 emaveugaviCetar n ooy dour). ‘Etot to
OWUATIOL €Y0UY ONULOVEYNOEL EVOV TEQLOOLXO UETAOYNUATIONO UE
neptodo t = 15.

t=0 101100000011001
t=1 11010000010011
t=2 101010001101101
t=3 10110011111011

t=4 11011111001101

t=>5 101101100010101

t=6 11001000001011

t=7 100110000001101

t=8 11100000010101

t=9 110010001110101

t=10 100110011001011

t=11 1110110110111

t=12 110100110011001

t=13 101011100010011

t=14 10101000000111

t=15 101100000011001

Eyhua 2.5: Hoapdderypo 2.6, Anuovpyia neptodixot oynuationot uetal duo oAby
owUATIOIWY

IMapdderypo 2.7:

‘Eotw topa to owpatidir A=10101 xar B=11100 {onc oy dtntoc
Toe omolor aGhAAAETLOPOVY ular popd xou TN oTiypn t = 2014 + 1 =
2Ip + 1 = 7 otopatd n aAAnAen{dpaor| TouC Yo TEVTaL.

IMapdderypo 2.8: Eotw A=10011110,B=10111100 duo mept-
odixol oynuatiopol xou r = 3. Tote n apyxr dour| emaveupavileton
™ otypn ¢ = 24.
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t=0 1010100000111
t=1 10110000011001
t—2 11010001000101
t=3 101010100110101
t=4 10111001001011

t=5 11110100001101

t=6 111000000010101

=1 110010000001011

t=8 1001100000001101

t=9 111000000010101

t=10 110010000001011

Yympo 2.6: TToapdderypo 2.7, anhd cwyatidia tou aAANAETSpo0Y pévo pla Qopd

=0 1001111000000101111
t=1 1011010000001101001
t=2 1111001000010110101
t=3 11110101001111000101
t=4 11111011011010011011

t=5 11100111110000100111

t=6 11011110100101011111

=1 10101100001110101111

t=8 1001001011001001111

t=9 110100100000101101

=10 10110101000001111001

t=11 11110110000011110101

t=12 11111101000011111011

t=13 11101011000011100111

t=14 11000111000011011111

t=15 10011111000010101111

t=16 101111000001001111

=17 1101001001101101001

t=18 10110101110010110101

t=19 1111010100001111011

t=20 11111011000011111101

t=21 11100111000011101011

t=22 11011111000011000111

t=23 10101111000010011111

t=24 1001111000000101111

Syfpo 2.7: Topdderypa 2.8, cohtovinr) aAAAETIBpaon HETAED BUO TEQLOBIXWOY OY1)-
HOLTIOUDY.

IMapdderypo 2.9: 'Eotw o mepodoc oynpationoe A =
10110000001101, eva anio cwpatidio B = 11111 xav r = 4.
Hopoatnpeiton ot 1 opy x| Soun emaveupavileton T Yeovixy| oTyun
t = 15 ye 1o cwyatido B va xvelton taydtepa amo tov A.

IMopdderypo 2.10: 'Eotww ot nepodol oynuatiopol A =
100110000000110001 xon B = 101111011010 xou 7 = 5. Ot Sopéc
A xou B yopiCovton tn oty ¢ = 16 ye to tayltepo owpatioo va
XWVELTAL UTPOOTA OO TOV TIEQLOOIXO OY NUATIOUO.
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10110000001100100000011111
01101000001001100000011111
1010100011011010000011111
101100111110110000011111
110111110011010001011101
1011011000101010101010101
110010000010111010001011

1001100000011111000001101

111000000111110000010101
1100100010111010001110101
0 1001100100110110011001011
1 11101000101110110110111
2 1101100100110100110011001
3 1011101000101011100010011
4 111110000010101000000111

11111000000101100000011001
11111000000011010000010011

111110000000101010001101101
111110000000010110011111011
=19 1111100000000011011111001101
t=20 11111000000000101101100010101

ot ot of ot of o of of of of of of of of o
L L T ¥ ¥ | ¥ | e 1 [ 1
[ el el e e =T B B AR R VU

of of of ot
[ T T [}
el el
m -1 otn

Eyfuo 2.8: Ioapdderypo 2.9, arlnienidpaoy petald duo TEPLODIXGY oY NUATION®Y A
xar B, 1o taydtepo owpatidio B npoonepvd o A.

=0 1001100000001100010000000010111101101
t=1 110100000010001100000000011111110101
=1 1010010001010110010000000111110010101
t=2 100110010111100110000000111101101011
t=3 1101101110001101000000111010010111

t=4 101100110000101001000110010011111001

t=35 11000100000010011001101100110110011

t=6 100011000000001101110111011010001101

=1 11100000000101111111010010000101001

t=8 110001000011111110101000000011100101

t=10 100011000110111100010001000110001011

t=11 111001100111001100011001101010111

t=12 110010001111011001110010010100110001

t=13 100101011111110010100101101000100011

t=14 1011111110100100001010010000000111

t=15 111101101011000000100110000000110001

t=16 111010010111000000001101000000100011

=17 11010110111100000000101001000101011001

t=18 10101001111100000000010011001011110011

t=19 10101111111000000000001101101110001101

t=20 101101111010000000000101100110000101001

t=21 11010110101000000000011000100000010011

t=22 101010010101000000000100011000000001101

Yynuor 2.9 ¢ Tapdderypa 2.10, Avo meptodixol oymuatiopol yweilovtor, ye éva
Ty 0TEPO CLUATIOO Vo XIVELTAL UTPOGTY OO TOV TEPLOBIXO ONUATIOUO

2.9 Alnlenidpaon Tuyaiewy cwuatidiwy

Av xoto Ty oANAeTBpaoT BUO TUYALWY TEPLOBXDY CWUATLOIWY
oev TpoxUel Tedwen Bidonaon Tote Vo cupPel Eva amo Ta ToEoXdTe
evoeyoueva. Meypor va apyloel 1 oAAnhemidpaon Twv cwuatdlny, N
eZEMEN Touc ebvan Tpoxaopiopévn amo ano T Vewplor cwuaTdiwy.
[To cuyxexpéva, av éva copotidlo A aroteleiton amo Ly Baowd
cwpatid, Al A% AL xan av d4 etvor To OlateTaypévo GUVOAO
TWY PoVEBwLY, Twy Baoey copatdioy AL AL @ A% .. Al @
Ala ALa | é1e 1 petatémion Tou copatidiou A T ypovd oTiyuh
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t =1 elvan di+1i+1.

Av 1 oambotaon petald tov cwpatdlov A xa B oelvor S
yeovuery otiyur) t = 0 xou to A Pploxeton apotepd tou B, tétE
0 Bywoloude Toug T oTiyuh t = i etvan S 4 di 1P — diy1? 6mou
dig1? ebvou N petatémon tou A N yeovur otwyur t = i.Eniong
oV TO 0PLOTERO CWUATIOW elval YeNYOPOTEQO OTO TO UPLOTERO XL 1)
LETAC) TOUC OmOOTAOT) AEXETA UEY AN, TOTE Tar SUO cwpaTidla dev Va
oA NAETORAGOVY TOTE.

Téhoc, av ta 800 cwpatidw A, B apylcouv va adnhemdpoly
ue o A optotepd tou B xon 0e ouuPel didonaon péyel TN oTLYUN
t = Py, 6mou Py elvou n meplodog tou A, t6Te T 800 owpatidw
oM nAemdpoly coltovixd. Erlonc av n andéotact toug elvan 7+1—
m—dB +d2 . Av éyoupe didomaon oe t < Py, TOTE avopepOUAOTE
OQUTHY ooy TEOWET OLAOTUOT.

YUVETOC, XoTohfiyoupe ota €€n¢ ouunepdopata : [lpwtov, yia
xdde Yoovixd B 1 UETATOTION EVOC OWUATIOOL BlveTol amo TOV
TOTo d;, eved av dev ouufel Tpowen dldoTaon To CwUATIOW dhAN-
AETUOPOVY GOALTOVLXA.

Oswpnua 2.9.1. Eotw 6vo owuatioe A kar B. Ay vroOéooujie
ot1 : ta owpatiow ywpilovtal aro v + 1 + m undevikd tn otyyun
t = 0,(6rou m > 0 ket m € Z),ta owpatioiw aAAniemidpoly n
ypovikn otiyunt = 1, pe to A apiotepd tov B kai ot 6€v mpokUnTel
mpdwpen Oidoraon kata tny didpkela twy aAAnAenidpdoewy Tous.

Téte av to B elvan taydtepo amo 10 A, ta owpatidio Yo adin-
AeTOpAcOLY, aAAd Vo YweloTolY Pe To ToyLTECO cwuatid B va
elvor UmpooTta ano To apyotepo A. O axpiBric apltiuoc Twv uovadwy
uTohoyl(EToL Ao TOUC GEOUC df, d;“ xar m. Eve av ta cwyotiow
A xou B €youv v (o ToryOtnta, tote | Yo oynuotioTel évog mept-
00O GYNUATIOUOC N Yo ahANAETLORACOUY Lol popd xat Yo Y welo-
ToUY TaddeovTaC aveldpTNTa T0 €va amo To dAAO.
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2.10  XoMtovixa Kuehiowed Autduata ue meptoOinés ouvoptaxés
ouvinxec

e QUTH TNV EVOTNTa TopouGtdleTon o GAAN xatnyopla xue-
MOV AUTOUATOY, Ta TEPLOOXE xUPeMOIXE autopata piktpou. Ta
oUTOPOT QUTE efvar BUABXE xon 1) BLPOEE TOUC UE T GOALTOVIXG.
xuheMBS auTOUTA PIATEOU ElvaL 1) TEPLOBXOTNTA OTIC GUVORLAXES
oLVOnxee, Ue TNV €vvola oTL Bev Vewpelton undevixd 1o GOVopo TEoc
Tor OedId xan opLoTEPd TNC n&e BLdTadng, oAAG €lvon Taweleldés.
‘Etol cav opiotepd clvopo Jewpolvton ol tedeutalee Véoelg ng
TeonyoLUEVNC SLdtadng, eved cav 0eél GUVOPO YENOLLOTOLOUVTAL OL
TEWOTES, TEOCPATWE UTOAOYIOUEVES VETEIC TNE VEUC OLATaNC.

ANNO €VOL YORAXTNELOTIXG TWV AUTOUATWY AUTOY Elval 0TL €)0UV
otodepd pixoc d. Me al oupPorileton 1 Tph ot Véon i v T0
Yeovixd PAua t. H xatdotoon af uropel vo mépet tic tipéc 04 1, v
ONoL T %, PE a1,aq OUUPOMTETOL TO TPWTO Xou TO TEAeuTalo oTOLyElD
e dudtalne a :

a' : ajad...al (2.26)
Ta otoryelo aﬁ KO atd uTopoLY va Tdeouy Tic Tec 0 ) 1 xow Oyt
avaryxooTixd 1 6mwe otny nepintwon v KLA. ®lktpou.

H Sidtadn 2.26 eCehloeton, Yewpdvtoc TIC TEPLOOXEC GUVITXEC:

tHl_ t
Ai_qg = 4
t41 _ t

a; = Qg

‘Onou d elvon T0o yixoc tne apyaic owdtainc. Tote n emouevn
xatdotaon utohoyl(eTon BLadoyXd amo To UPLOTERE TEOS Tol OECLY
GOUPWVOL UE TOV TORAXATE XAVOVL ECENENC:

t41 _ ) 0, ov s meptog 0
! 1, av s dptioc.
Onou s: w1l <7<,

s=Y ah, ;+ Y aly, (2.28)
j=1

j=1

a (2.27)
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[ar+1<:1<d-—r,

1
s=Y al,;+> al (2.29)
=0 j=1

[ad—(r—1) <i<d,

r r
s = Z at + Z iy (2.30)
=1 =0

Me 7 oupfoAlileton o Vetinde aprdude r > 2, mou ovoudleton

axTiva.

2oy eTeCAYNOT) TOU ORIV XovovaL, yio T = 4, To at! eZaptdTan

amo Tic oxohoudec Véoec. ['pdgpovtoac Ty xawvolpta xotdoToon
XATG OTO TNV TEONYOVUUEVY), TEOXUTTEL TO ENOUEVO TopduEO:

atdy ... dl .. dl

.
tot t t+1
ay ay ... a; ... ay

‘Okec oL Téc o autd To Topdueo elvan YVWOTEC EXTOC TNC a’i“.

H omolo 6pwe uroroyileton obugpova pe toug Tonoug 2.28-2.30. Iho
GUYXEXPWEVA YLa TOV UTOLOYIOPG Tou @i, oL Véoeic Tou mephoy-
BdvovTtar 0TOV Xxavova YLol TOV TEoGOLoplous Tou ebval ot :
tot ot
aj ay...a,

t t gt ot
Ag—ry1 -+ g1 4g M1

O ¥€oeic mou AopfdvovTton UTOPLY yio TOV UTOAOYIOUO EVOC EVOLAE-

’ t+1 s .
cou ototyelou a; ' etvon ot
t ot t
R ) a; a1i+1"'ai+r
t+1 -+ t+1  t+
Ay A _pyq - G Oy

EVG Yo TOV TPOGOLOPLoPG Tou TeAeuTalou otolyeiou agﬂ Ao Bdvov-

Tou uToy ot ¢ Véoeic:
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t ,t t
t+1 t+1 t+1 a’c% ng—l—l"'ad—l—?“
+ + + +

gy ad—r+1 e gy Qg

OUWC OTO TIC TEPLOOIXEC CLUVORLAXES CUVUTXES LOoYUEL OTL: afiﬂ- =
altt ywi = 1,2,..7. dpa 0 Topaybuevo ototyelo af) mpoximTel

OO TLC TUIEC:

too L it
ag ay - ..a,

t+1 t+1 t+1 t+1
Qg Qg_piq -+ Ag1 Xg

2.10.1  Xuumeptpopd xUPeAOY AUTOUATODY UE TEQLOOIXES
OLVORLOXES TUVITXES

Koto ) perétn [13] tne ouumeptpopdc twv meptodindy KA.
TopatnEUNXaY TOIAEC GUUTERLPOPES COUUTIOIWY, aVEAOY UE TO
eldog Twv owuatdiewy (BE, amhdv, odvietwy), tnv oxtiva ok
Aemidpoone xadde xow 1o uixoc tne xde dLdTagng.

Kdle mepiodund cwuatido e neplodo p, emaveppavileton Tn yeovixn
OTlYuN ¢t = P TAVOUOLOTUTIO UE TO APYXO OWUATIO TNC YROVIXNC
ottypic t = 0 (a = aP), aveldptnta ano TNV PETATOTON TOU 0To
Yeovo. Ilpogoavie ta coyoatida Tou TeoxiTTouY xota TNV ECEMEN
TEPLOOXWY OWHATOIWY ot xdmoto ypovixd Brua, elvor enlone mept-
odixd, ue tnv Bl meplodo. Ltny exodva 2.10 gaiveton 1 e&EAin
ToL TEPLOOWOV cwpatidlou 0010100011101010 ue axtiva r = 3 xou
Teplodo p = 13.

Emmiéov, mopatneridnxe ott 0Tic TEQIOCOTERES SLoTALEL Ue (Bto
UAXOC Xl GUYXEXQIEVO T 1) Tieplodoc Tapauével oTadepr|. Ot edvec
(2.11), (2.12) Belyvouv tny eZéMEn twv owpatdiny 1100001000111001
xou 1111111100000000 avtiotowya, pe tnv Bl onctivar r = 3 o (Bor
neplodo p = 13.

Kou €60 pmopel vor ouvavtioel xovelc un meptodixd owuatiot,
ONA0Y| cwuatidlor Tou expuAAilovTar 0T undevxXy xaTdoTooT, 1
owuatidio Tou ydvouyv éva 1 TeptocdTeER B,
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Eyfua 2.10: ITepiodixd xudehidind autduato ye axtiva r = 3

Eyfua 2.11: Ilepiodind owpatidio, ue neplodo p = 13 xou axtiva r = 3

[Mopdderypa (2.11.1) Xty emdva 2.13 napouctdleton 1 eZENE-
N €vog un meptodxol coyotidlou 111010100010101011, o ancti-
va 1 = 3. €00 0T0 Ypovixo Bua t = 3,palveton oTL 1 OLdTaly
amotehéttar pévo amo tetpwéva BY (Snhadh tne pwopghc 1000), ta
oTolo 6TO EMOUEVO YEOVIXO B0 OTWC TROXVTITEL XOL OO TOV XAVOV-
o e€éhing expuiiCovtan oe undevixd B
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Eyhuo 2.13: Mn leplodind owpatitio mou exguihiletoar oe pndevixd couatido, pe
oxtivo r = 3.

[Mopdderypa (2.11.2) oty exdéva 2.14 napouctdleton 1) eEEME-
1 ToL U1} TEPLOB0 owuatdiou 011110000110101000111001, »ortor
NV omolo TEOoXUTTEL amAeLa evoc B,

Eyfua 2.14: Andheia evog Baoinod cwpatidiou ) ypovixh otiyund t = 6.



3. TENIKETMENOX KANONAY. EZEATI=HY

2TO XEQPANO auTO UeAeTdTon 1 eCEMEN oTo yeovo KA. tov
omolwyv To oToLyela avixouy 6To Z,, elvor BloBLACTOTA Xat OUUDLXS.
Y| atovyela XUXAXGY ouddwy tdine n [10]. ot pehétn otoryeinv
QUTAC TNC HOPPHS avamTOYUNXE O YEVIXEUPEVOC XoVOVOC ECEMENC
OTWC AUTOC TEQLY QUPETOL TUPAXATE.

3.1  ABehiavéc oudaodec

LTV TOEdYeApo oUTH THEOUCLACETOL O YEVIXEUPEVOC XOVOVOC
eCenine KA, o aowd yapaxtnetotind tou xadoe xot ot LoLoTnTes
X0 TOL YOQUXTNELOTIXG TWY OTOLYElWwY Tou avAxouy o€ UL aBeAlovy
opddo. ATodetxvieTon OTL owpaTidl TWV oTolwy T GTotYEld oviX-
ouv o€ ofehlavéc opddec pmopolv va etcaydolyv o éva KLA xa
oxOhOUVOVTOC TOV YEVIXEUUEVO xovOva eCEAENC Vo eTdElouy av-
TloToryn cohToVIXT| 1) UN CUUTERLPOPA, OTIWS oXEBEOC XaL Tor DLUBLXS.
LOVOOLEOTOTA CWUATIOWN TOU £)0UV THEOUCLACTEL OTO TEOTYOVUUEVO
xepéhato (Kepdhoo 2).

Opwopoc 3.1 Eow G = {0,01,92, ..., gn} M0 TENEPUGPEVN
OpdBo EPOBLICUEVT ME TNV TPdln ®. Ocwpolue ott To 0 elvon To
TaUTOTIXG oTotyElo, dnhad) 0 ® g = g ® 0 = g xou g ebvar T0
avtioTpopo GTotyElo Tou g, OB TR g =g ® g = 0.
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Opwopoc 3.2 (‘Eva yevixeupévo cohtovind xuhehdind autod-
LaTO)
‘Eotw G pa tenepaouéyn oudda, xat €0Tw

o :0..0a)...al...a |, L <oo (3.1)
omov 0, L # 0.
Tote
1 0, Loy Ohat T ototyeta Tou Sy, ebvon 0
Oél — — ,
Sp®cRay,,, ANOC,
(3.2)
OToU,
k+r—1
_ tHl o =t
Sk = g oL, ®aj;
J=k®
- t / / / 7
XL ¢ = @, ,0Tav Oho To oToyEl Tou Sy etvan 0, BlapopeTind

ToEaUEVEL (BLo.

O mopandve xavovac etvat yio yevixeuon tou lou xavova eCEAENC.
[Nopathpnon 3.1 Av G =(®, Z,)ue Z, = {0,1,..n} xou

® ouuPolilel to oxépato UTOAOLTO N, TOTE O TUPATEVE XUVOVOC

amhomotelton epocov G etvon plar affetavy oudda

r r—1
Sk=Y otl® > at, (3.3)

j=1® j=0®

oL

t+1 _
i =

{ 0, .0y Ao Tar oTotyela Tou Sy elvon 0
o

Sk ® @fﬁr ® ¢, AAAOC.
(3.4)
OTWC TO ¢ 0plOTNXE TUPATAV®.
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Emmhiéov Aoy Tov IBL0THTOY TNE TediNne Tou axépatou UTololtou
0 TOPATAVG xavovac Umopel va ypapel xou we e€nc.

r r—1
Sp=> oL +> aj, (3.5)
j=1 j=0

oL

ot —

{ 0, Loy Ao o oTotyelo Tou Sy ebvon
(3

Sy + @’,;Jrr + ¢, oaAALC.
(3.6)

OTWS TO € 0plOTNXE TOEUTAVE.

Optoude 3.3 'Eva Boaoixd cwpatido eivon yioe cuALoYY amo
r+1 otoyelo tou G. Me B; cupBoiilouye to foacind copatiolo Tou
TOlPVOUUE UEGK TNES aXOAOLUNG TIEAENC 1 AVTIXATEGTNOE Ta OTOLYEl
Tou B uéypt 10 1-0016 un tawtotind ototyelo pe tor avtlotpopd Toug
XL AVTIXATEOTNOE TO UTOAAOLTO xoupdtt Tou B pe undevixd. T
Tapddetypa, €0tw B = g10g293 161 T0 By = ¢1000, By = §10420,
By = §10g263.

Opiopoc 3.4(Evadhooctindc oplopdc Tou YEVXEUPEVOL Xxuel-
Aol autopdTon)
Av 1o G elvor Lol 0TOLAONTTOTE TEMEQUCUEVT) OUADO TOTE EVL YEVIXEUUEVO
Kuehdind Autéuato opileton amo tny oxdrouin eCEnin. Ay

a': A'A?.AM00..00B'B*...B**00..00F' F*.. .F**00...
(3.7)
6Tou 1o TpTa otowyela Twv Al B FL L elvon BapopeTind Tou
O xou o APa BEs FLF | Bev ebvan tetpipéva Baowd owuatidia
(Onhadh e poppic T' = 90.0 ), 00te O dnadr vo amoterohvToL

amo 7 + 1 Sadoyixd undevind ToTe :

ot Ale (A A% Al AlO...OBl®(B*B%...BX5) B100...00 Fle(F1F?.. . FLr)FlO..
(3.8)
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O moapamdve optopog dlvel yio pa yevixevon tov F'RT. Mmnogel va
amodetyVetl 6Tt Tor Kuhehdwd avtépota mou dnidvoviol cOUQmYL
ue touc optopolc (3.2) xar (3.4) elvon wwodlvopa, epdoov 1 doun
mou amoxtOnxe amo tov optodd (3.4) elvon UETUTOTLOUEVN XaTo T
Véoelc 6eCLd xdie ypovixn oTiyun.

[Mopdderypa 3.1 'Eoto G = Z, = {0,1,2,3}, émou 1 = 3,
2=2,3=1 0o cpapuéCOUPE TOV YEVXEUPEVO XovOVOL ELENENC
oe éva cwpatidlo Tou anotehelton ano dvo BY yia r = 3 xou ATAZ,
ue A = 1023 xau A% = 1101.('Eyel nopoderpdel 1 petatémon oo

XP0).

dd’d’dtﬁd’d‘d’dd’
©O© 00 N O Ol W N+~ O

1023110100000000000000000
0023010130000000000000000
0003012130200000000000000
0000012230210000000000000
0000002233210300000000000
0000000233010320000000000
0000000033030322000000000
0000000003031322100000000
0000000000031022110000000
0000000000001023110100000

3.2 Egopuoyn tou yevixeUuEvou xavova eEEMENS o€ XUXAIXES
OUAOES

O yevixeupévog xavovac eCEAENS OTwe oploTtnxe otn oyéon 3.1,Bploxel
EQOQUOYT) OXOUT XL OE GTOLYEL TTOU OVAXOUY GE XUXAIXEC OUBOES
tagne n. Av G ebvan o temepaopévn un afieAiovy) opdoo cuvoLao-

UV 1 oTolyelwy xot

o' :0...0a)...al..ab0..0 L < oo (3.9)
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6mou o', 0 < i < L elvor otoyela tou G, pe of # 0 xou of, #
0.T6te:

° oszl = 0, av 6ha ta ototyeio Tou Sy ewvon 0

° a?l:Sk@c@oz’fﬁr, av S # 0

(3.10)
e o' =S ®@al, ®@c, av S =0 xu ta oTotyelo Tou Sy byt
oha 0

, - k+r—1 _t41 —t .t
Omou S =) i e i, @@ xau ¢ = ay .

Mo tétola opddo Yo propovioe va etvou n.S,, = {01, 092,03, ..., o },
OnAadn n un aBehavyy opddo Twv GUVOLACUWY N oTotyElwy. Av To
0 elvon T0 TowToTING TNC oToelo tote 1 0 ® 0y = 0; ® 0 = 0y xau

o; T0 avtioTpogo otolyeio Tou 0y, ONAadY 0; ® 03 = 0; ® 0; = 0.

IMopddetypo 3.2: Xov eneliynon Tou xavova Yo Tic un A-
Behavec ouddec Yewpolue TNy Sz, OuddA TWV CUVOUUCUMY TELOV
otovyelwy. Atakéyoupe Ty axdroudn amewxovion tou S3:

(123 (123 (123
“\123)T{231)727\312)

(123 (123 (123
3=\ 9213)%% \132)%7 321

omote Boloxouye:
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0 01 0O O3 04 O;

010 o1 o9 03 04 05
01101 09 0 04 Oy O3
09 | 09 0 01 O O3 04
o303 o5 o4 0 09 07
04|04 O3 05 01 0 09
05 | 05 04 O3 09 01 0

Yyhpo 3.1: ‘Ohot ot miavol cuVBUACUOL TV GTOLYEIWY TOU AVAXOUY GE XUXALXH
oudda S3

Lopgpwva hotmdy e Tov Tapoamdve mivaxa TeoxUTTouy To g 07 = O3,
0_2:0170-_3:0—370—_4:0470—_5:05
'Eotw 1 napaxdte xatdotaon oy xon r = 2.
o, =0000,0203000 ab =01, ol =0y ab=o;
S,=0000000=0 =
t4+1
—2

ay =0, agol dha o ototyelo Tou S_g eivon UndéY xat ¢ = af = oy.

S1=00000®R0, =09 =

't = (571®C®Oé_'i) = (01 ® 01 ®02) =09

So=0Q0 R0 =0 =

o= (Sy@ec®al) = (T Q 0, ®03) = 03

81202®52®0-3®0TS:0:>

o' =(Si@ab@c)= (0008 0) =0

82:0'3®0Tg®0'2®6:0'2:>
At = (S ®@c®a)=(0,00,®0) =0
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S3=00200000=0, =

it = (@0, ®0) =0

S =0000=0 =

afﬁl = 0, agol oha T oTotyEla Tou Sy elvor UNdEY.
Y UVETWC:

at: 0 0 0 o0 o9 035 0 0 0

(It+11 0000‘2 03 0'200

Av cuveyloouye Ty e€EMEN Vo TOQATNENHOOUE OTL TO GUYXEXQUIEVO CWUATIOL
elvon TEQLOOX6 uE p = 6

t=0
t=1
t=2
t=3
t=4
t=5

00000000000000000000000000001 0203

000000000000000000000000000203020

000000000000000000000000003020100

0000000000000000000000000201063000

0000000000000000000000001063010000

0000000000000000000000030106200000

0000000000000000000000106203000000
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Hopoxdte mapatiieton mapdderyuo coltoviniic odyxpouone Towv
owuatdiwv A=0,004 xou B=0oj0903,y100 7 = 2.

t=20
t=1
t=2
t=3
t=4
t=235
t=206
t=7
t=28
t=9
t=10
t=11
=12
t=13
t=14
t=15

00000000000000000000010040000 01 6203

000000000000000000000640200000203020

000000000000000000002004000030620100

00000000000000000000406100006206153000

00000000000000000006100400626363054000

0000000000000000000406206203065004020000

000000000000000000620620165000200540000

00000000000000000620163000004c100000

00000000000000006106306100000610c400000

0000000000000006306162000000452000000

00000000000000610620300000062004000000

0000000000000206362000000040610000000

000000000000630620100000006100640000000

00000000000620610630000000046200000000

0000000000610630c1000000006200400000000

00000000063061620000000004c1000000000

00000000616206300000000061054000000000
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Oehpnua 3.2.1. (E&Eéhiln atAdv owpatidior ) ‘Eotw to owpation
t=0:0QAMA%L AMO (3.11)

rou amoteetrar aro L BY Al, ..., AL ue ovoryeta aro to G. av
lo, by, ..., 0 ap1Ouds twy un pnodevikwy otoiyeiwy ota axélovla
Paoikd owpatio,

AL AT @ A%, A2 A3, Al g AL (3.12)

e 7 / A / / —
omov av to A mepidapfdver ta otoweia o, To A mepiéyer owpativn é.
Téte av to owuatido (3.10)eivar tepodikd, dnladn olte daondral

oUte ydvel kdroio BY, n e£éMién tou éyel ws €€ng :

ylat:lo+l1+...+lk_1+i, 0<i <l

k — _
OO (AF @ A @ Ak @ (AFTL AF O AL AY)  (3.13)

ITo ovykekpiyéva oo

t:l0+l1+...+lk

k+1 _
OO @ (A2 A O AL AFARY, (3.14)

K@l 0To YPOVIKe prja

t=p=ly+hL+..4+11
L+1
O~=~QA'A% A, (3.15)

k
Me O~~~ ouuPorilovue ta k oto mAnog unodevikd Paoiid
owuati-owa.

Oehpnua 3.2.2. (AMnAenidpaon repiodikdy owpatidiowr) Ocw-
poUue duo meprodikd owpatiole A xar B ta omoia apyilovv va aAAn-
Aemidpoly tn xpovikAn otyunt = 1. Ay dev éyoupe tpowpn dido-
taon (6nAadn), av dev éyouvue diaomaon o€ xpévo t = p,6mou p N
tepiodog Tou owuatidiov mou Ppioketar ota apiotepd) ToTE 1) AAAN-
Aemiopaon petaV twr A ka1 B Oa elvar oolitovikr).
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IMapdderypo 3.3 Loy napddetyyo TS GoAToviX\C aAANAeTidp0-
one PETAED BUO owpaTBiwY, Yewpolue TNV oudda Tou oploTnxe GTO
nopddetypa (3.2) xar ta owpoatidir A = 01004 xaw B = 010203 xou
oxtiva 1 = 2.

3.3 Awdiaotat, Suadxd colTovixd xuheAidixd auTouaTa

O yevixeugévoc xavovag eCEMENG, OTWE TEPLYRAPETAUL OTIC OYE-
oewc 3.2 - 3.4, Beloxet epapuoyn xol o€ aUTOUATA TV OTOlWwY Xd-
Ve xeAl umopel va mdpel w¢ T evav 2-0dotato mivoxa. To 2-
odotato K.A €yel we meploptopolc ot UTopel var XIveltal uovo o€
wior xarebduvon (éotw tov oplbvtio dZova) xat To xdde oTolyEio
Tou (6mou Théov elvar Tivaag 2 Stauotdoewy) €yet eNdytoto TARdoc
GLVBUOGUOY PETAED TWV YROUUOY Xot TV oTNAGY Tou. Iapoxdto
oxohoutolV BUO TUEUBELYUATA EPUPUOYTIC TOU YEVIXEUUEVOU XOVOVOL

eCEMENC O £VOL TEPLOOLXO OWUATIOW Xt GE U0 TERLOOIXA CLUATIOLL.

[Mopdderypa 3.4 (Eva nepodnéd ooypatido) Eotw r = 2,
G = Asxa(Zy), nhadr| wior opddo mvdxwy Sidotaons 3 X 2 ue o-
Totyela 0 1 1. Oewpolue Aotmoy TNV TopoxdTe OATOLT :

1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0
0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1
0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1

NV omolo umopel xavelc vo Vewprioel w¢ €va amhd cwuatidlo To
omolo armotekeiton aro 600 BY 1o A = oy g aiz xou B = by by b3
OToU :

1 0 0 O 1 0 1 1 0 1
=0 0,a00=0 0,05=0 1.,by=1 1 .,by=1 1 ,by=as
0 1 0 O 1 1 0 0 1 0
Tote
01 01 0 0 0 1
Al =00, A=A AB=1 1 1 1 0 0,(A®B)=1 1 OO,
0O 1 1 0 0 0 0 1

(A® B)s = (A® B).
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t=0

000101101100

000011111010

100110010110

0000101101100000
0000011111010000
0000110110110100

00110100000010
00111100000001
0001100001001 1

t=3

0001001100101 1

001100110001 11

00100000001101

t=4

0000110110110100

0000111101111100

0000001011011000

t=5

0000011000010011

000011010011 0011

0000101101100000

t=6

001000000011 01

000100000011 11

00110100000010

t=7

00000101101100

00000011111010

00100110010110
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t=0

10001100000000110100

11000100000000001011
01001000000000101101

0000111000000000010011

0000011100000000101100
0000100100000000110110

t=2

00100011000000001101

00110001000000110010

00010010000000011011

t=3

000000111000000011010000

000000011100000000101100
000001001000000101101000

t

0010001100111 000001100
0011000100011111010100

0001001000100101001000

t=5
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0000011101110001011100
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t=6

00101101100000100011
00110110000100110001
00110110000000100100

t=7

00110100000000001110000
000110110100000001110060
00101101000000001001000

t=8

0001001100000000100011
0010110000000000110001
0011011000000000010010

t=9

000011010000000000111000
001100100000000000011100

000110110000000000100100

t=10

00110100000000000010001100

00001011000000000011000100

00101101000000000001001000
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Y€ AUTO TO XEPAAALO PEAETOVTOL OAOL OL aAYOELIUOL TTOU ovaT-
TOY UMY 1o TNV LAOTOINOT TV X0VOVWY ECEAENC TTOU TAPOLCLACTN-
xay 0T TeonyoLueva xegdioa. Il cuyxexpyeva Yo tagovolao-
ToUV oL ahyoprluol Tou UAOTIOLOVUY ToV TEMTO xavova eCEMine KA
PiAtpou piac Sidotaong, or ahyopLIUOL TOU YEVIXEUUEVOU XOVOV-
o €ZEMENG Yo QUTOUOTA UE GTOLYEl) Lo BLEGTAGNC TOU AVXOLY
o€ ofSENOVEC OUdDES, YLol UTOMATO TwV OTolwy To oTolyela elvou
OLAOLXA o BLOBLEOTOTA XOUDC XAl Yo AUTOUOTA TWY OTOlWY T
OTOLyElO AVAXOLY OE XUXAIXEC OPABEC PEYPL KoL TETUPTNG TAENC.

4.1 O mpddtoc xavovas eEEMENS auToudTwY PIATEOU

XNy Tapdypopo 2.4 TUPOUCLACTNXE 0 TEWTOC XAVOVAC ECEAENC
K.A glhtpou, mou amoteholvtor omo Suadixd GTOLYEld WaC OLdo-
taone. Tt perétn e eZéhing couaTdlwy wac dldoTaong
otnv Tapovca epyaota, avantdydnxe o avtioTtoryoc akyoderiuog u-
homoinong tou 1% xavova eCéMing 2.4, XTOoV OUYXEXQWEVO oh-
Yopriuo we mAéyua Tou KLA glhtpou yenotwonoteiton xde gpopd Lo
Yooy evoc Tivaxa (éva Stévuopa), pe tenepacuévo TAdog Véoewy
(xehdv), xadéva amo ta omolo umopel vor tédpet povo g tuéc 0 R 1,
EVEK TIELY OO TNV ELCAY YN TNS apy XS BLATaEne oA Tar XEALS €Y OUY
™y 1 0. Tty 0pdn eloaywy Tne apyac didtaing yivovto
oL amapaitnToL EAEYYOL WOTE OAa Tar oToLyEla Xde cwUaTidlou Vo
elvon BuadXE xon var UTdpyEL ToLAGLoToY 1 W undevind cwuatidlo.
Metd Aotmdv Ty EMTUYY| ELOAYWYT) A0 TO YENOTN WO OLAToENS
ap ewodyetar o emtuuntoc oprluoc yeovixey Brudtwy Time xadog
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xou 1 axtiva (Rad). Apywd totodeteiton n dodeloa didtaln ag otov
évay miivoxar A[m, n] 6mou x&le tou ypouur elvat ) xotdoToon ar TG
owdtaine xota Tic Ypovuéc otypée 0 <t < Time. o mopdderypo
T0 ototyelo Tou mivoxa A[2,3] etvon To 30 ototyeio tng Sdtadne xata
T0 yeovixd Brua 2. H apywa) didtaln tonodetelton otic yoouuéc 0
xou 1, o ouyxexpuéva oTic dladoyxéc VEoelg Al0,n—dist — Rad]
uéyet A[0,n — Rad], apol 1 eZENER npoywpedet ano to Selld Tpog
To optoTepd. H ouyxexpyevn tonotetnon Bondder wote va yiveto
GWOTE 0 UTOAOYLOUOC TOU GTOLYEWOU @), | xaAC Y10l TOV UTOAOYIONS
TOU amonToVVTOL Tor YELTOVIXd Rad mponyolueva dladoyxd ototyeio
(Avtiotorya Rad SwSoyixd otouyela TnG TponyoUUeEVNG Yeouphc t)
ahhd xou ta Rad npoogdtne urtoloyiopéva (Avtiotoya Rad Swdo-
Ywd ototyeta Tne ypopphc t+1). Me dist : ouufBoliletor to mhfdog
TV oTolyelwy e Sdtadne mou ewofyaye o yenotne). Hopoxdte
nopotileton 0 alyoprduoc ue T Hopdr| PeudoyAnoscac.
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ANyobpuipog YThonoinong tou npwtou xavova eEEAEnNg cot-

Tovix®V %LVPEABXDY avtopdtwy Piltpou.

Acbopeva @ time, r, base, dist
[ j amo 0 péyel dist — 1
A[0, maz — dist — (r + 1) + j] = baselj]
Téhoc j Enavaindnc
[ 7 amo 1 y€yet time
[ g amo r+ 1 péyet maz — (r + 1)
c=20
Av (Ali —1,j]=1) t6te c=c+1
["o £ omo 1 péyel rad
Av (Ali,j—k]=1)t6tec=c+1
Av (Ai—1,j+k]l=1)tétec=c+1
Téhoc k emaviindne
Av (c=0%cmod2=1) tote

Ali,j] =0
AN

Ali,jl =1
Téloc Av

Téhoc 7 emavdindnc
Téhoc i emavdindmne
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4.2 Troloywotxr) vAomoinon Tou xavéva eEéMéne oe mepLodLXd
XUPEALOIXA qUTOUATH PIATOOU

Xy nopdypapo 2.10 TopovoldoTnxay Tor TEPLOBXE xUPEADLXS
QUTOPATY, UE TEPLOBIXEC GuVOpLaxEC ouvifixec. o Tnv vhomolinon
TOL XaVOVoL ECEMENC OTIWC AUTOC TEPLYPAPETOL OTIC OYEoels & 2.26,
2.28-2.30 avoamtOydnxe xar o avtiotoryoc ahyopriuoc. ‘Onwe oe
Olouc touc umohotmouc alyopliuouc Baowxy| meolndleon elvar o
YENOTNG VoL ELOAYEL TNV oyt OLdTaly, Tnv oxtiva rad xodog xo
T0 TANYoC TV ypovixwy Prudtev time. O yehotng ewodyel Ty
Odtaln oe €va dtavuoua xo utohoyiletoan To TAloc dist, Twv o-
Totyelwy e ddtagne authc. O xavovac eCéMine Yo egopuooTtel
oe mivoxar A Tpoxaoploévne BLAOTAONC XL TLO GUYXEXQULEVDL O-
ToutouvTon time yopoupés xar 3dist othrec. O mpodteg dist oThAeC
YENOWOTOOVTOL Yo TOV UTOAOYIONO TWV TeMTwY rad otolyelwy
™NC exdoTtote dtdtaing. O tedeutaiec dist oThleC Yenoyelouy yia
TOV UTOAOYLOUO TwV TeheuTalwy rad otoyelnv xdle Sidtaing, eve
N apywr) Owdtaln tomoleTelton oTNY UNdeVXY Yeauun otic Yéoelc
amo dist ew¢ 2dist xou 0Ty TEOTN Yeouur oTic Véoelc 1 ewe dist.

O xavovog eZéhing egoppoletor ot otolyela ano dist eOC xou
2dist, xdie ypouunc amo to aplotepd mpog To 0edld. [ Tov uT-
oloyiopd xdle otolyelou Omwe €yel KON avagpepdel otic oyéoelc
2.28-2.30, av 1o otoiyelo Poloxetoun otic Véoewc dist + rad o
2dist — rad, hopPdavovton utody To rad BladoyIXd YELTOVIXA apLo-
TERY, TEOGPATWE LTOAOYIoUEVA GTOLyElo, xoddC xat To rad dlado-
Y 0eld oTtotyelo, TOU UTOAOYIGTNXAY OTO TEONYOUUEVO YEOVIXO
Brua avtlotoya.  Ilio ouyxexpweéva, otnyv meplttwon mou To o-
Tolyelo Tou TEOXELTAL Vo UToAoYLoTEL BploxeTtan oTic TpdTEC dist
ew¢ dist + rad Yéoeig, TOTE Yoo TOV UTOAOYLOUO TOUC hapBdvovTol
urov To TeAeutata rad otolyelo Tou UTOAOYIGTNXAY OTO TEONYOU-
UEVO Yeovixd Brua. XTnV TepInTwor UTOAOYIOUOL TwV TEAEUTAlwY
dist —rad ototyelwy AopBdavovion uTody To TEWT rad cTotyelo TNC
TEOoPATWC LToAOYIoPEVNC BLdtaine. [ dGhouc autolc Toug Adyouc
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x&e véo atoryeio tng Véone j mou urohoyileton (dist < j < 2dist)
avTypdpeTon 1600 ot Véon § — dist, Tou eTOUEVOL Yeovixol B
Hotoc, 000 xou oTn Véon j + dist Tou TEONYOUUEVOL YEOVIXOU
Bruatoc. ‘Onwe Aoméy ylveton copéc amo To TORUTAVG 1) avTL-
Yeup xae Sdtaing oTic TEMTEC VEGEC TOU ETOUEVOU YEOVLXOU
Bruatoc, YenoevEL 0TOV UTOAOYLOUO, TV TeWTwY Tad oTovyeiwy
e emopevne owdtaine. H avtiypagh tne dudtaine oto mponyol-
UEVO YpovxO [hua ¥enoelel O0ToV UTOAOYIOUO TwV TeEAEuTaiwY
dist — rad 4+ 1 otowyelwv Tou ypovixol BAuatoc mou Peloxetar N
eCENEN T OedOUEVY) OTLY .

ITio ouyxexpéva yioo TNy vAoTolnon Tou xavova eZéhine 2.26
EQUOUOGTNXE 0 eCNc ahyodprduoc :
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ANy opripog vhonoinong KA ¢@iltpou pe nteplodixég
cuvUNxES

Aedopeva : time, rad, base, dist//
C' :base givon €va dLavuoua BldoToone dist Tou TEPLEYEL T1 OLATOE -
7 o ELONYAYE O YPHOTNC.
[ j amo 0 péypl dist — 1
A|0, dist 4 j] = basel[j]
AlL j] = baselj]
Téhoc 7 Enavdindne
[ 2 amo 1 yéyet time
[ j amo dist peyer 2 * dist
c=0
Av(Ai —1,j]=1) c=c+1
[o £ omo 1 péyel rad
Av (Ali,j—k]=1) c=c+1
Av(Ali —1,j+kl=1) c=c+1
Téhoc k emavaindne
Av (¢ =0) t61e
Ali,jl=0
AXoe
Av (cmod 2) =1 Ali,j] =0
Adoe Ali, jl =1
Téloc Av
Ali+ 1,5 — dist] = Ali, j]
Ali —1,j + dist] = Ali, j]
Téhoc J emavdindnc
Téhoc ¢ emavaindne
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4.3 O yevixeuuevoc xavovac eEEMENC yia oTOLYEL TOU aviXOoUY
oe affehiavéc oudde

YTy moedyeapo 3.1 TUEOUCIACTNXE O YEVIXEUUEVOC XAVOVOC
eCéhine yia KLA twv omolwv ta ototyeta aviixouy oe APehioveéc
opddec Zy, o tnv vhomoinon tou xavova eCEMENE 3.4 avarntdyUnxe
avtiotoryoc ahyoprduoc. Ity extvioet i epaployy| ToU YEVIXEUUE-
Vou xovovo eCENENC 3.4 TeéTEL VoL YIVOUY OmOpalTNTES ELOAYWYES
amo Tov YeNnotr, onAadyn ta ypovixd Bruato e eCéhing Time,
n oaxtivo Rad, n té4&n tne offehiavic ouddoc oTtny ool avixouy
To coUoTiO 7 xo TENOC 1 apyxh) SLdTaln TwV owpatdiny. No
onuetwdel €66 OTL 1 apyr) BLdTaln TV CWUATIOIY TOU ELGAYEL O
Yenotne tomoleteiton o€ évay povodidotato Tivoxa A mpoxadoplo-
uevne owaotaone ot yeouuh 0. H petofinth C apywd neptéyet to
TEAOTO Un UNdEVIXO oTotyelo TNe exdoTtoTte dLdtadng o€ xdie yoovixh
OTLYUT), EVO XaTo TNV OLdpxeto Tne eCEMENC 0To (Blo ypovixd Brua
T TWT TOU OVOVEDVETAL, &V LTIEEYOUV OLodoyixd undevixd r + 1 o-
Tolyelor avdpeoa o 600 coUaTidw, TalpvovTac TNV T TOU TEMTOU
un undevixol ototyetou (HeTd Tor undevind cwuatid).
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ANYOpLdpog VAOTOING TG YEVIXEUUEVOU XAVOVA EEENLET-
¢ o€ oTolyeldt MOV AVAXOLY O ABEALAVES OUADES

Aedopéva A[0, max], Time, Rad, C,n
Tt ano 0 uéypl Time
Io j amo 0 yéypr maxr — Rad

S1=0
S52=0
S3=0

C : Onov S1 eivar adpotothic 1wy Rad — 1 Sladoyixmdy aploTep®Y GToLEWY.
C : 52 etvar adpotothic twv Rad — 1 diadoyixcdv ouluy®y ETOUEVKDY OTOLYEIWY.
C : 53 eivor adpolotic Twv Rad — 1 5ladoy iy EROUEVKDY GTOLYElWY.
[ ¢ omo 1 péyper Rad — 1
Av j < Rad téte
S1=0
Al
S1=S8S1+Alt+1,j—1
Téloc av
S2 =82 +n— Alt, j]
S3 =83+ Alt — j]
Tehog i Enavédndne
Sk =514+ 852+ (n— Alt,j])
C' : Tlpoo¥étoupe xou 1o ouluyéc ototyelo tne Véone oty omola Peloxduacte
Av S1+ 53+ Aft,j] =0 t6te
Alt,j]=0
C = Alt,j + Rad|
C Kpatdye yio C' 10 npwto un undevixd otolyelo, agou €youue yetpfioel Rad+1
wndevixd daboyxd otoryela.
Al
Alt+1,7] = ((Sk+n — At,j + Rad]) + ¢)mod n)
Teloc Av
Tehog j Enavdindng

Télog t Enavarndmne
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4.4 TrmoloyioTixs) vAomoinon TOU YEVIXEUUEVOU xavova
eCéMénc,oe drataleic ue duadixa diodidotata oToLyein

[ v xataoxeu) evoc 2-oudotatov KA, dewpolue to K.A mou

TOEOVGLAGTNXE GTOUC 0plonoLS 3.2 xou 3.4 Tou omolou To xdie xeAl
umopel va Tapel w¢ TWES €vay 2-0tdotato mivoxa. H Oudtadn mou
stodwst 0 Xpr’]omg Tonoveteitol OTIC TeheuTaleC OTAHAES TV TEOTWY
YPOUU®Y €VOC Tivaa A, 0 0Tolog €)EL TROXA)OPIoUEV BLEoTAUON.
To xde arovyeio xet n ypapues xa m oTAAES, ETONG EYOLV Y PNOL-
womowndel emmiéov 800 mivaxec S1 xaw S2 otouc omoloug apoi-
Coupe to aptotepd Rad mpoogdtne utohoylouéva otolyela amo T
Uéomn otny orola Beloxduoaote xar to Rad emdpeva ouluyr| utolo-
yiopeva ototyelo avtioTorya. Xe 6Aouc ToUC TEOTYOUUEVOUC OAYOop(-
Yuouc péypl Twpa £xyouv yenotoromlel Tivaxee omou Totoveteito
1 OLdTaln TwV COUATOIWY Yo xdle ypovind Briua xl £ToL SeoUelOV-
ol Téosg YEUUUES OOEC %O TO n?\ﬁﬂog TV Bnudtwy Tou eLofyaye
0 xpfhome. Avriletoc, oe auth Ty viomoinon deopedovia Povo
TOOEC YPUUUES OOEC Efvol Xat T0 TARDOC TWV YOUIUGY TWV OTOLEIY
e xqle didtalng, €Tol oe xdie ypovind Briua eTavayeNnoLtLoTolo VY-
Ton oL {Bleg VEoelg pe auTég Tou TEoryoUUEVOL BALATOC, TEQLEYOVTAC
BeBanor Tar avarveouEva GTOLYElX TTOU TROXVTTOUY OO THV EQUOUOYT
Tou xavova eEEMENC (3.4) yio To exdoTote Ypovixd Briua.
e xdie ypovxd Phua o deixtne p Satpéyel OAa Tor oTotyelor TS
owdtaine A. Av T yetTovixd GTotyEla Tou p ot To (Blo TO GTOLYElD
e Véonc p elvar undevixd TOTE oL TO AVAVEWUEVO GTOLYElD D Vo
elvor To undevixd. Erlong, opy(let n avalitnon tou C' dnhadr tou
TEAOTOL U1 Undevixo) ctotyelou encita ano Fad + 1 dwdoyixa un-
Oevixd ototyelo.  Me avtiietn meplntwon eQopuoleTal 0 XavovoC
eCENine ¢ €&hc + otov mivaxa S1 mpootidevton Oha Tar oTovyel-
o ano Tic Véoelc p — Rad * m péypl xar tn Véon p mou elvon Tl
TEOGPITWS UTOAOYLoPEVY oTotyela. XTov Tivaxa S2 mpootilevton
Toe 6LCLYN TV oTotyElwy p + m uéypl xou p + Rad mou etvar un-
OAOYLOUEVA OO TO TEONYOLUUEVO Yeovixd Briua. Téhoc adpoilovton
T S1, 52 xou o C. 10 ouluyéc autol Tou adpolopatoc etvor 1
avavEWUEVT T Tou otolyelou Tou Beloxeton otn Véon p. To Blo
Brparto axohovdolvtan yia xdlde otolyelo Tnc BldTAENC O OTOLOOY-
TOTE YPOoVXO Briua.
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ANy opripog vAoToinong yYevixevUEVoOL
xavova €€l oe olodldoTata K.A
Aedopéva A[n, max], Time, Rad
[t amo 0 uéypel Time
[ p armo Rad péyet max — m * Rad pe Priua m
Count =0
[Mo i ano 0 uéypl n
[o j amo 0 yéyern — 1
S1[i,j] =0
S2[i,7] =0
Téhog j Enavdndng
C Onou S1 ebvar 0 adpolotiic Twv Tponyoluevwy Rad ctouyeiny
C' :52 0 apotoThc TWV ETOUEVRY TEOGYATWS UTOhOYIOUEVWY Rad culuynv
otoyelwy oy To ouluyés Tng Véomng otny onola PeloxduaoTe
Téhog @ Enavéhndng
C : 'Eheyyog v o av ypedletar va utoloytotel 1o véo C ototyelo.
[o 7 amo 0 péyprn — 1
a2z aro p uéypet p+ m* (Rad + 1)
Av Ali,z] =0 Count = Count + 1
Téhog z Eravéhning
Téhog @ Enavédndnge
Av Count = (Rad + 1) x m x n 161
Jj =p C: Kpatder 1n 6thkn Tou oTotyeiou mpog enelepyaoia
elem = 0 C' : Metpntic TV oTowyeinv ueyet va Beodue o Carry
( Zexwvder i avalhnon tou TedTou U undevixot atotyeiou Snhady) tou C)
Apyhy Eravédndng
Zeros =0
C : O petpntic Zeros petpdet ta Unoev g xdde otihng. Av 10 Zeros
Tdpel T wxpdTepn) Tou N (TwV Yeoppwy Tou xdle cTotyeiou) onuaivel ot
Begdnxe 10 mpTO Pr UNdevxd ototyelo.
[oc i omo 0 péyern — 1
Av Ali,j]=0 Zeros = Zeros+ 1
Téhog 1 Enavdhndng
Av Zeros = n t61e
J=7+1
Av j mod m = 0 tote elem = elem + 1
C To elem auv&dveton xdUe Qopd TOU €Yw CUUTANEWOEL M OTHAES, GOEC
elvot xou oL GTHAEC evOg GToLyEloL.
Meéyeic ‘Otouv n > Zeros 1| j = max
C2=p+elem*xm
[oc i omo 0 péyern — 1
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a7 ano C2 uéypr C2+m — 1
Cli,j — C2] = Ali, j]
Téhoc j Enavdhndng
Téhog @ Eravéhndng
Téloc Av
o 2z ano p — m * Rad y€ypr p ue Briya u
Count2 = Count2 + 1
C : O petpntric Count2 auidveton xde @opd mou adpoileton €va ototycio
oto S1
[ @ omo 0 uéyern — 1
o j amo 2 yeypet 2 + count2 xm — 1
S1[i,j — 2] = S1[i,j — 2] + A[i, 5]
Téhog j Emavdindng
Téhog i Enavdirndmng
Téhog z Emavékndng
o z ano p péyet p + m * Rad ye Bua m
Count3 = Count3 + 1 C :O petpntic Count3 auldvetar xdie
popd mou adpoiletar éva ototyeio oto S2
[o ¢ amo 0 uéyptn — 1
[a 7 amo z yéyer z + Count3 xm — 1
S2[i,j — z] = S2[i,j — =] + (Al]i, jjmodn)
Téhog j Emavdindng
Téhog 1 Enavdhndne
Téhoc z Enavéindne
count = 0
[oi amo 0 péypr n — 1
[ j amo 0 y€yer m — 1
Av S1[i, j| + S2[i, j]] = 0 téte count = count + 1
Téhog j Emavdindnge
Téhog @ Enavdhndng
C Av 1o S1 4+ 52 divouy undevixd otoryeto téte véo orotyelo eivan To un-
OEVIXO
Av count = n xm toTE
[o i amo 0 péypt n — 1
[o 7 amo 0 yéypr m — 1
Ali,p+j] =0
Téhoc j Enaviindne
Téhog 1 Enavdhndng
Alhee
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[oi amo 0 péyprn — 1
[o j amo 0 y€ypr m — 1
S[i, 7] = (S1[i, j] + S2[I, j| + C[i, j])modn
C : AwgopeTind, to ST xan S2 xodag xan 1o C npoctidevtan. To ouluyécg
auTtol Tou adpolopatog etvar To VEo oTtotyelo.
Ali,p+ 4] = S[i, j]
Téhog j Emaviindng
Téhog 1 Enavdhndng
Téhoc Av
Téhog p Enavéhndng
Téhog t Eravdindng
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4.5  Trmoloyiotixs) vAomoinon Tou YEVIXEUUEVOU xavova
eCéMénc,oe Oratalelc ue oToLyEla TOU aviXouy O XUXAIXES
OUAOES

XNy mapdypoago 3.2 oplotnxay ot un offehovéc ouddeg yetodé-
OEWY 0L O TEOTOC EQUPUOYNC TOU YEVIXEUPEVOL Xavova CEAENC
3.10 oe dwtdlelc TéTolwy ototyelwy. O mivaxac yetadéoewy oyt
uot 3.1 TeoxOTTEL UEOW WG GUVEETNONS IOV dNUIOLEYUNXE Yia Vol
mopdyel Ohec Tic miavée yetadéoec. H Sougopd oe oyéon ue o-
Toryelo GAAWY opddny etvan 1) IAANAETIOpAON HETALY TV GTOLYEIWY.
To otouyelo petadh Toug dev AAANAETLOPOY T UEGK TNE TEOCVEDT
¢ mod 1, OAG UEGK TV PETAVECEWY TV OTOLYEIWY TWV XUXAXDY
opadwy. To coyatidio utoloyioTixa utopody va avanopacstaolv
oav €vag Tvoxag 2 YeauUoy ol m oThAOY, 6Tou m elvor 1 TAE-
n e ouddac. Tao otoryela tne xdie ypauuhc eivor ot Stadoyxol
axépatol aptiuol amo 1 ecde m, eved To otolyelo e dedTEENC YEou-
ufc mofpvouy Tee emlong amo 1 €d¢ m, Oyl OUWC UTOYPEWTIXG
otdoyxéc. o ouyxexpéva, €0tw 1 ahAnienidpoon petoll Twy
otoyelwyv Sk xou A, 1o xdle otoyelo Tne deltEENC YPUUUAC TOU
Sk umayopelel amo Tola oTHAN NS OelTeEENC Yeauunc tou A o
TeoxOeL N VEo T TNC EXAOTOTE GTHANG, Yld TO TOQUYOUEVO O-
Toyelo g ahknAienidpaonc. H ouvdptnon mou viornolel auth tnv
oMnAenidpaom etvon 1 e

Yuvdptnon Luvduvaouol (S, 4, place, m)
[ 7 amo place yeyel place +m
- col = Sg[2, 7]
Sk[2, 7] = A2, col]
Téhog j Emovaindne
Téhoc Yuvovaouol

Yty ouvdptnorn Luvduacuol To véo atovyelo Tne adinienidpoor-
¢ petall v Sk xou A armodnxedeton otov mivaxa Si. Enlong Poaou
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TpoUndUeon elvon Oha Tor oToLyEld TOU AAANAETLOPOUY VoL €Y 0LV Op-
yucomotnUel, Onhadr | TEMOTN TOUC YeouUr Vo amoTeAeltol amo Tic
TeEe 1 ecde m. Me 1 yprion auThc TNC CUVEETNONG ETLTUY Y AVE-
ToL 1) TOEUYWYT) OAWV TV UETAVECEWY ULOC OUAdC OTOLGONTOTE
TAENC 2o TauTOYEova av TNV xAndel yia Rad Sloboyxd endueva o-
Totyela Tne Sdtadne A, umopel vo Topdyel To Sk YLol TOV UTOAOYLOUO
TOU aVaVEWUEVOL aj, g oTolyelou xato T Sidpxeta xdie ypovixod
Bruatoc. Oo meenel axoun va onuewwdel otL n cuvapTnon auTH é-
Yet uhormoiniel oe yAwooo npoypapuotiogot C emo@eAoluevol To
YEYOVOC 0TL ToUC Tiivaxeg Toug daryetplleton ooy detxTeg xou omolady-
Tote aAlayt| av cupPel o xdmolo ano Ta oplopato oy aUTO Elvon Til-
VaXOG, EMOTEEPETAL 0TO XUPlWe TpoYpauUa ywelc va ypetdletal va
onAodel xdmoto emimhéov dplopa e€600UL.

LOUQOVE UE TOV YEVIXEUUEVO Xavovo €CEAENG ETPETE VAL UT-
doyeL duvaTOTNTA LTOAOYIOUOL culuyole cwpatidtov. ‘Onwe €yet
mpoavapeplel, av €va oTtolyelo aAAnAemdpdoet Ye 10 GLLUYEC TOU
TOTE TPOXOTTEL TO UNOEVIXO OTOLYE(D OTIWC UTO EYEL OPLOTEL TNV
mopdypapo 3.2. I'a Ty xataoxeu) Tou GLLLYOUC HATAGHEVAOTIXE
N ouvdptnom LuluyEc:

Yuvdptnon Luluyéc (A, S, place, m)
[ 7 amo place yeyel place +m
col = A[2, 7]
S[2,col] = A1, j]
Téhoc 7 Enavaindnc
Téhog Yuluyéc

210V aAYOpLIUO TOU UAOTIOLEL TOV YEVIXEUUEVO Xovova eCEAENC
3.10 o ypefotne etodyel Ty axtiva Rad, ta ypovixd Bruatoa Time
To OowUatidlo o TNV TEEN TN Ouddac m oTny omola aviXEL TO
owpatido. Kot edd 1 eZ€MEN Tpoywpedel amo To 0e&Id TPOC To ApLo-
TEEd YU oUTO TO SWUATIOW amho 1} oUVUETO ElodyeTon oTIC TEAEUTAlES
oTAAEC TOu Tivaxot A BUO YEOUGY X0l EVOS aptduol TOAATALGLOU
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NG TAENC M, Tax oTNADY aPHRVEOVTAC TEVTa TIc TeheuTalec Rad*m
oThhec pe undevixd otovyeta. O mivoxac A mpwv tomodetniel To
owUTO Tou YeNOoTN ap)XoTOoLETAL ATOTEAOVUEVOC ATO UNOEVIXE
otolyelo. Anhadr) ano oTtotyela TNS LOpPNC :

0:(123

123

Iptv Eextvioet 1 e€EMEn xdle ypovixol Bruatoc xpatdton n Véon
otnv omola Bploxeton To otoyelo C dnhadr TO TEWTO Un UNOEVLXO
otovyelo TN mapayouevnc ddtadng otn YETABANTY ¢, eved 1 Véon
Tou TeAeuTalou oToyelou oTn wetoBAnT last. ‘Omnwc avordeto
TOEOXA T O XAe Ypovixd Brua Yo TNV Tapaywyr| xdde oTotyelou
Aopfdvovton utody ta Rad yertovixd ototyela mou Beloxovtal exatépe-
ey Tou Tpoc e€EAEN oTovyelou. Aptotepd Tou Beloxovton Ta Tpoo-
(PATOC UTONOYIOUEVD GTOLYElo Ve BECLd Tar oToLyEla TOU TEoEXU oy
oto mponyoluevo yeovixo Bruc. [ tov umoloyioud tou S Tou
xovova eCENENC xokelton 1 ouvdpTnoTn Muvdlaouol, EVE ylo THY
ToEoY WY TV oLLUYKOY oTolyelwy xohelton 1 ouvdptnon Luluyec
OTWC TAPOVUCLAGTNXE GE AUTYH TNV ToEdYPupo.
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AANYONOpOC YEVIXEVUEVOU xaAVOVa eEEALENS
o€ OTOLYEID HUKALXOV OUADWYV
To p ano c1 y€yet last ye BAua m
C :Mndevioude Si, S
T j amo 1 yéyer m

Sk’[27.ﬂ =7
S[ij] =7

Téhog j emavaindng
C :Av éha 1o Rad yertovixd otoryela tou p eivon undevixd t16Tte T0 GTOLYElD TNQ
Véong p elvor 1o undevixod
zeros =0
notzeros =Weudhc
‘Oco i < p+m * Rad xou notzeros =Veudic enavdhae
Av A[2,i] = A[1,1] t6te
zeros = zeros + 1
i=1i+1
AAALOC
notzeros =Akning
Téhoc Av
Télog Enavéindmne
Av notzeros=Ueudric t61¢€
[ j amo 1 uéyper m
Agl2p+4] = j
Téhog j emavdindme
C :Eny Bt nepintwon apyilet xou n avalftnomn tou otoiyeiov C
AvalimonC(A,p, C)

C :Méow tou vronpoypdppatoc AvalitnonC(A, p, C) 1o onolo déyeta we bpto-
wotor TV didtagn A xon ) Véomn ano v onola apyilel n avalftnon p, unohoyileton
xan emtotpégetan To véo C.

Adhoe
C :Xny nepintwon 6mou ta yertovixd Rad dev eivon undevind o xavovag eZ€MENg
eqapuéletar Og g
[o k ano p — m * Rad péypl p
Yuvduaouoi(S, A, k, m)
Yuluyée (A, S,k + Rad x m,m)
Tuvduaouoi(Sk, S, 1,m)
Téhoc k enavdindng

C :Av 10 otoiyelo Si, Etvar 1o undevixd td1e ototyelo tng Ve€ong p npoxinTEL ano

™V 1e4EN Sk ® UpyRad ® C
Ay Sk =0
Yuluyéc (S, A, p+ m * Rad, m)




4. YTHOAOI'IXYTIKH YAOIIOIHYH 66

: 10 ouluyéc tou Alp + Rad * m| anodnxebetar oto S
Tuvduaouoi(Sk, S, 1,m)
: T0 S emdpd 10 oto Sk
Yuvduaopoi(Sk, C, 1, m)
: 70 C emdpd t0 ot0 Sk
Yuluyéc (S, Sk, 1,m)
: 10 ouluyég Tou Sk anodnxedetan oto S
Ao Av S #0
C :Zny nepintworn 6nou 10 Sy, # 0 161€ 10 VEO GTOLyYElD TNE Véong p unohoyileTo
ano Vv 1pdcn Sk ® C' ® Gyt Rad
Tuvduaopoi(Sg, C, 1,m)
C : 10 § emdpd 10 610 Sk
Yuluyéc (S, A, p+ m * Rad, m)
C' : 10 ouluyéc tou Alp + Rad * m] anodnxedeton oto S
Yuvduaouoi(Sk, S, 1, m)
C : 10 § emdpd 10 010 Sk
C

Q aQ a Q

Yuluyéc (S, Sk, 1,m)
: 10 ouluyég Tou Sk anodnxedetan oto S
Téhoc Av
[o g ano 1 péypt m
AR2,p+ ] = 812, ]
Téhog j enavaindng

Téhog p emavdindng

2e xdde ypovixd Bruc meoc eCEMEN TEETEL ApYINE VoL HEAETATOL OV
Oha o yertovd Rad otovyela mou Beloxovion otn Oéomn p pall o
ue to otovyelo p elvan uUndevind. Av o LoYUEIOUOC AUTOC Loy VEL TOTE
T0 otolyelo e Véonc p ebvar To pnBevixd. XNy Blo TERIMTWON
apy(Cel xou 1 avalATnom Tou TE®Tou N undevixoL otolyeiou C av
LETAZ) TOL UNBEVIXOL GTOLYEOU P YO TOU ETOUEVOL GTOLYELOL TOREY-
Bdhovtan meptocdTepa amo Rad + 1 undevixd otoryeta. Xe avtiletn
neplntwon To véo otolyelo tng Véone p eCaptdtan amo to Si. To
S meptéyel TV aAnienidpoaon petall Twv Rad mpoo@dtwe UToA-
OYLOUEVWY OTOLYElWY xodwe xat Ty ouluyoy Twv Rad ctotyelwy,
UTOAOYLOPEVWY GTO TRONYOUUEVO Yeovixo Brua. H aiinienidpoon
outy| yiveton pe Ty elhc oelpd: To otouyelo a]t;j OANAETLORE e
T0 _;H- (6mou 1 < i < Rad xu 0 < t < Time),t0 anotéleo-
uot Tne aAnhemidpaone anodnxedeton 0to Si xou AUTO PE TN GELRY
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/ / t+1 / /
TOU AMNAETUOPE YE TO EMOUEVO @, ;1) OTOLyElD X.0.x. Emedn otig

opddEC peTETEWY OEV LoyVEL 1 avTeToETIN: 1OLOTNTA, ETPETE
vo dolel Wiadtepn mpocoy ) ot oeed pe Ty omoio utohoylleTan 1
oA nAeTidpaon petald Twv exdotote otoyelwy. [V autd Tov Adyo
. ’ t_|_1 _ —t 7 ’
av S = 0 16te 10 @, = Sk QA  pog © C evedy av 10 Sy # 0 toTE

P
1 _ =
a,”" =5 ®C R, gy
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YXYMIIEPAYXMATA

Yty napolou epyoota, xatd TNV BeEAETN Tou ['evixeuyevou xovov-
o eZEMENC OE OWUATIOLL TTOU AV XOLY GE XUXAMXEC OUAOEC TUROVGLAGTIXE
€vog VEoc xavovag eZéaine. O xavovag autoc opllel ue mo auoTtneod
TpOTO TC avavedveTol 1 xotdotaon xdde véou ototyelou ol
omou k nUéon tou oe wia Budtaln T yeovix otiypn t+ 1. Ilo cuy-
HEXPWEV, O YEVIXEUUEVOC XAVOVOC ECENENC OTWC TOPOUGLAOTNXE
otic oyéaeic (3.2)-(3.6), Aoy Tng un avTipe Tade TiXd TN TaC TN TEAEN-
¢ UE TNV oTmolor GAANAETUOPOVY To OTOLYEIN TWV XUXAXWY OUddwWY,
0V unopooe va egopuootel autololoc. Iapatnehiinie hotdy ot n
Tn Tou Sy, Tatlel xodopleTIXG POAO, Yio TOV UTOAOYIGUO Xdde VEOU
otolyelou. Anhadr, otav t0 ) ebvar To Undevixd oTtolyelo eTELDY,

oA o oTotyela Tou elvan undév téte bt = 0. Evd av Sy = 0 xou

To oToyela Tou Bev ebvor Gha undey, totE o = S ®al, ®c.

AropopeTtind, dnhadh av Sy, # 0 t6te ol = Sy ® c® o,

Ernlonc yia 6houc touc xavovee eCENENC TOU TUEOUGLACTNXAY
oto xe@dhato 3 xon 4, avamtOy Uy xou ot avtiotolyol alyopriuol
vAoTolnorc Toug, ot omolol GUVUETOUV TO UTOAOYIGTIXG TEQIBAAAOY
TIOU XOTUOXEVAGTNXE.
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#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>
#include<string.h>
#define max 200

#define max2 1200

int Sc[2][3],Skc[2] [3],Cc[2][3];
int Ac[2] [max2];

void Sundiasmoi(int al,int a2,int choice);
void Suzuges(int al,int a2,int choice);
int main(void)
{
char ep;
char b;
char answer=’Y’;
while (answer==’Y’)
{
system("cls");
printf ("**+*SOLITONIC CELLULAR AUTOMATA***\n");
printf("Are you interested in one or two dimensions?\n");
printf("Press 1 For one dimension automata\n");
printf("Press 2 For two dimension automata\n");
printf ("Press 3 For Cyclic groups\n");
scanf ("c" ,&ep) ;
while (ep!=’3’ && ep!=’1’ && ep!=’2’)
{
printf("You can only choose between 1 and 2 dimensions\n");
scanf (" %c",&ep);
+
if (ep==’1")
{

printf ("Press 0 - For periodic Boundary\n");
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printf("Press 1 - For Non periodic Boundary\n");

scanf (" %c",&b) ;

while (b!=’0’&& b!="1’)

{

printf("You can only choose between of those two options O-periodic
scanf (" Yc",&b);

+
if (b==’1’) one_dimension();
if (b=="0’) periodic();
+
if (ep==’27)
{
two_dimension();
+
if (ep==’37)
{
Cycle_teams();
+
printf("Do you want to continue?\nPress Y-if your answer is yes\n")
printf ("Press N- if your answer is no :\n");
scanf (" Y%c",&answer) ;
while ((answer!=’Y’)&&(answer!="N’)&&(answer!="y’)&&(answer!="n’))
{
printf("You can only choose between Y-Yes and N-No\n");
scanf (" %c", &answer) ;

}
+

//****************************************************************>I=

int periodic()
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char pal200];

int dist,base[200],rad,t;
printf ("Enter the particle:\n");
scanf ("%s" ,pa);

printf ("Enter the radious\n");
scanf ("%d" ,&rad) ;

printf ("Enter the time steps");
scanf ("%d",&t) ;
dist=strlen(pa);

int A[200] [200];

int 1,j,k,c;

for (i=0;1i<200;i++)
{
base[i]=0;
for(j=0;j<200; j++)
{
Ali] [j]=0;

}
for(i=0;i<dist;i++)
{

if (palil==’1")

base[i]=1;

else

base[i]=0;

}

for(j=0;j<dist; j++)
{
A[0] [dist+jl=base[j];
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A[1] [j]=base[j];

+
for (i=1;i<=t;i++)
{
for(j=dist; j<2*dist;j++)
{
c=0;
if (ALi-1][j]==1)
Cc++;
for (k=1;k<=rad;k++)
{
if (A[i] [j-k]l==1) c++;
if (A[i-1] [j+k]==1) c++;
}
if (c==0)
A[i] [j1=0;
else
{
if (ch2==1)
A[i][j1=0;
else
Alil[j1=1;
}
Ali+1] [j-dist]=A[i] [j];
Ali-1] [j+dist]=A[i]l [j];
+
+
for (i=0;i<=t;i++)
{

for (j=dist;j<2xdist;j++)
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{
if (A[i] [j]==0)
printf(".");
else
printf("’w");

+

printf("\n");

[/ %ok sk sk ok ok sk ok ok sk sk ok ok ok sk sk ok ok ok sk sk sk ok ko ok sk sk ok ok sk ok ok sk sk ok ok ok sk sk sk ok ko ok sk sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok
//0One Dimension Automata
int one_dimension()
{
int i, j,Base[max],Rad,Time,mhkos,A[max] [max];
int n,SK,S51,S2,33,c,1,k;
int dist;
char answer;
char Morio[max];
char tsal2],ss;
FILE *fp;

for(i=0;i<max;i++)

{

for(j=0;j<max;j++)

{

A[i] [j1=0;
+
+

for (i=0;i<max;i++)

{
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// Moriol[il]l=’0’;
Base[i]=0;
+

//Rad=0;
Time=0;
//Insert

printf ("Enter the particle :\n");
scanf ("%s" ,&Morio) ;

dist=strlen(Morio);
//ss=gets (Morio) ;
//printf ("%c %c \n",Morio[0],Morio[1]);

printf ("Enter the Radious :\n");
scanf ("%d", &Rad);

printf ("Enter the steps\n");
scanf ("%d",&Time) ;

printf ("Enter the module\n");
scanf ("%d",&n) ;

for (i=0;i<dist;i++)

{

tsal[0]=Morio[i];
//Base[i+Rad+2+(Rad+1)%2]=atoi(tsa) ;
Base[max-dist-Rad+i]=atoi(tsa);

+

// printf ("-->%d\n",Rad) ;
printf("\n");
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for(j=dist; j<max; j++)
{A[O][j—dist]=Base[j];
ior(j=max—dist;j<=maX;j++)
{//A[l][j+2*Rad+1]=Base[j];
}A[l][j]=Base[j];

//CALCULATIONSSSS
for (k=0;k<=Time;k++)
{
for (j=0;j<max-Rad;j++)
{
S1=0;
S2=0;
S3=0;
for (i=1;i<Rad;i++)
{
if (j<Rad)
{
S1=0;
+
else
S1+=A[k+1] [j-i];
if (max-j<Rad)
{
S2=0;
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S3=0;

+

else

{

S2+=n-A[k] [j+i];
S3+=A[k] [j+i];

+

if (j<Rad)
{

51=0;

}

else
S1+=A[k+1] [j-Rad];

SK=S1+S2+(n-A[k]1 [j1);
if (81+83+A[k] [j1==0)
{
Alk+1][j1=0;
c=A[k] [j+Rad];
+
else
{
Alk+1] [j1=(n- ((SK+(n-A[k] [j+Rad] ) +c)%n))%n;
+
+

}

for (i=0;i<=Time;i++)
{
for(j=100; j<=max-dist;j++)
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{
printf("%d",A[i]1[j1);
}

printf ("\n");

}

int two_dimension()

{

FILE *fp;

int Time,Rad,m,nl,ml,A[max] [max],i,j,n,s,kl,k2,k3,rep;
char rep2;

for (i=0;i<max;i++)

{

for (j=0;j<max;j++)

{

Ali] [j]=0;

+
+

Time=0;

char name[max] ;

printf ("------- EISAGWGH DEDOMENWN-—--—--- \n") ;

printf ("Eisagete to onoma tou arxeiou\n");

scanf ("%s" ,name) ;

printf ("Choose your shift press \n 1 - Left shift \n 2- Without
scanf ("%d" ,&rep) ;

if (rep==1)

{

s=0;

sk
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fp=fopen(name,"r");

fscanf (fp,"%d \n",&nl);

fscanf (fp,"%d \n",&ml);

s=ml/m;

for (i=0;i<nl;i++)

{

for (j=0;j<ml; j++)

{

fscanf (fp,"%d \n",&A[i] [max-ml+j]);

printf ("%d",A[i] [max-mi+j]);

+

printf("\n");

+

fclose(fp);

printf ("Enter the elements dimension \n");
scanf ("%d %d",&nl,&m) ;

printf ("Enter the Radious\n");
scanf ("%d", &Rad);

printf ("Enter the steps\n");
scanf ("%d",&Time) ;

printf ("Enter the module\n");
scanf ("%d",&n) ;

printf("\n");

kl=celll(nl,m,Rad,Time,ml,n,A);
printf("Do you want to repeat the evolution without shift?\nPress Y
scanf (" %c",&rep2);

if (rep2==’Y’)
{
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for (i=0;i<max;i++)
{

for (j=0;j<max;j++)
{

Ali][j1=0;

+

}

s=0;

fp=fopen(name,"r");

fscanf (fp,"%d \n",&nl);

fscanf (fp,"%d \n",&ml);

s=ml/m;

printf("It’s a particle with %d elements\n",s);
for (i=0;i<nl;i++)

{

for (j=0;j<ml;j++)

{

fscanf (fp,"%d \n",&A[i] [j+2*m*Rad]) ;
// printf("%d",A[i] [max-m1+j]);

}

// printf("\n");

}

fclose(fp);

k2=cell3(nl1,m,Rad,Time,ml,n,A);
}
}

else if (rep==2)

{

s=0;
fp=fopen(name,"r");
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fscanf (fp,"%d \n",&nl);
fscanf (fp,"%d \n",&ml);
// s=ml/m;
// printf("It’s a particle with %d elements\n",s);
for (i=0;i<nl;i++)
{
for (j=0;j<ml;j++)
{
fscanf (fp,"%d \n",&A[i] [j+2*m*Rad]) ;
printf ("%d",A[i] [j+2*m*Rad]) ;
+
printf ("\n");
}
fclose(fp);
printf ("Enter the elements dimension \n");
scanf ("%d %d",&nl,&m) ;
printf ("Enter the Radious\n");
scanf ("%d", &Rad);
printf ("Enter the steps\n");
scanf ("%d",&Time) ;
printf ("Enter the module\n");
scanf ("%d",&n) ;
printf ("\n");
k3=cell3(nl,m,Rad,Time,ml,n,A);
printf ("Do you want to repeat the evolution with Left shift?\nPress
scanf (" %c",&rep2);
if (rep2=="Y’)
{
for (i=0;i<max;i++)
{
for (j=0;j<max;j++)
{
A[i]1[j1=0;
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+

+

fp=fopen("hell3","r");

fscanf (fp,"%d \n",&nl);

fscanf (fp,"%d \n",&ml);

s=ml/m;

printf("It’s a particle with %d elements\n",s);
for (i=0;i<nl;i++)

{

for (j=0;j<ml;j++)

{

fscanf (fp,"%d \n",&A[i] [max-ml1+j]);
}

}

fclose(fp);
k2=celll(nl,m,Rad,Time,ml,n,A);

b

}

int celll(int nl1 ,int m,int Rad,int Time ,int ml,int n,int A[max] [n
{

int i,j,Al[max] [max];

int C[max] [max],cl,S[max] [max],c2;

int k,mhden, Temp [max] [max],1,S1[max] [max],S2[max] [max],B[max] [max],
k=0;

//Rad : radious

//Time : Time steps



//A : Evolution Matrix

//n1: number of element’s lines
//m: number of element’s rows
//ml: number of particle’s rows

for (i=0;i<max;i++)
{
for (j=0;j<max;j++)

{

A1[i] [j1=0;

Cl[i] [j1=0;

Temp[i] [j1=0;
S1[i] [j]1=0;

S2[i] [j1=0;

S[i] [j1=0;

B[i] [j1=0;

+

+

for (i=0;i<nl;i++)
{

for (j=m*Rad; j<max;j++)
{

B[i] [j-(Rad)*m]=A[i] [j];
+

+

for (i=0;i<nl;i++)
{

for(j=0; j<max; j++)
{

A[i]1[j1=B[i][j];

+
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+
for (k=0;k<=Time;k++)
{

printf("To swmatidio A th xronikh stigmh Time=%d\n",k);
printf("\n");

for(i=0;i<n1;i++)

{

for(j=150; j<max-m* (Rad) ; j++)
{
printf (" %d",A[1]1[j1);
+
printf("\n");
}
printf (Mxskskskskskkkokokokkkkkkkkkkkk\n") ;
//Elegxos diastashs me th xrhsh ths prwths mh mhdenikhs sthlhs
/*if (c1<=0)
{ printf ("Ektos oriwn\n");
goto telos;
Fx/

count=0;
count2=0;

for (p=m#*Rad ; p<max-m*Rad ; p=p+m)

{

count=0;



for (i=0;i<nl;i++)
{

for (j=0;j<m;j++)
{

S1[i] [j1=0;

S2[i] [j1=0;

}

ks

for (i=0;i<nl;i++)

{

for (z=p;z<p+m*(Rad+1);z++)
{

if (A[i] [z]==0)
count=count+1;

}

}

if (count==(Rad+1)*m*nl)
{

J=p;
int elem;
elem=0;
do
{
mhden=0;

for (i=0;i<nl;i++)
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{
if (A[i]1[j1==0)
{
mhden=mhden+1;
+
}
if (mhden==3)
{
J=3*1;

if (j%m==0) elem=elem+1;
+

} while (mhden>=3);
c2=p+elem*m;

for (i=0;i<nl;i++)

{

for (j=c2;j<c2+m;j++)

{

C[il[j-c21=A[i] [j];

+

else
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for (z=p-m*Rad;z<p;z=z+m)

{

count=count+1;
for(i=0;i<n1;i++)

{

for(j=z;j<z+count*m;j++)

{

A1[i] [j-z]=A[i] [j];
S1[1] [j-z1=S1[i] [j-z1+(A1[i] [j-z1);
}
}
}

for (z=p;z<=p+m*Rad;z=z+m)
{

count2=count2+1;

for(i=0;i<nl;i++)
{
for(j=z; j<z+count2*m; j++)
{
A1[i] [j-z]=A[i] [j];
S2[1] [j-z1=S2[1] [j-z]+(A1[i] [j-z]%n);

+
}

mhden=0;
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for (i=0;i<nl;i++)

{
for (1=0;1<m;1++)
{
S[i] [1]=(S1[i] [1]+S2[i][1]);
if (S[i] [1]==0) mhden=mhden+!
+
+
if (mhden==mx*n1)
{
for (i=0;i<nl;i++)
{
for (j=0;j<m;j++)
{
Ali] [p+jl=0;
}
}
+
else
{
for(i=0;i<nl;i++)
{
for (1=0;1<m;1++)
{
S[i] [1]=(S1[i] [1]+S2[i][1]1+C[i][1])%n;
}
}

for (i=0;i<nl;i++)
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{
for (j=0;j<m;j++)
{
Ali] [p+jl=s[il [j];
+
+
}
+
+
+
telos:
return O;
+

int cell2(int nl1 ,int m,int Rad,int Time ,int ml,int n,int A[max] [n
{

int i,j,Al[max] [max],c3;

int C[max] [max],cl,S[max] [max],c2;

int k,mhden,Temp [max] [max],1,S1[max] [max],S2[max] [max],B[max] [max],
k=0;

//Rad : radious

//Time : xronika bhmata

//A : 0 Pinakas mesa ston opoio ginontai oi prakseis twn stoixeiwn
//nl: oi grammes tou ka8e stoixeiou

//m: oi sthles tou ka8e stoixeiou

//ml: to plh8os twn sthlwn tou swmatidiou
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for (i=0;i<max;i++)

{

for (j=0;j<max;j++)
{

A1[i1[j1=0;
Cl[i] [j]=0;
Temp[i] [j]1=0;
S1[i] [j]1=0;
S2[i] [j1=0;
S[i] [j1=0;
B[i] [j1=0;

}

}

for(i=0;i<nl;i++)

{

for (j=2*Rad*m; j<m1+2*Rad*m; j++)
{

printf (" %d",A[1]1[j1);

}

printf ("\n");

+

//ksekinaei o xronos
for (k=0;k<=Time;k++)
{

for (i=0;i<nl;i++)

{

for(j=0; j<max-m*Rad; j++)
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{

B[i] [j+m]=A[i] [j];
}

+

for (i=0;i<nl;i++)
{

for(j=0; j<max; j++)
{

A[i]1 [j1=B[i] [j];

+

+

for (i=0;i<nl;i++)

{

for(j=0; j<max; j++)

{

B[i] [j]=0;

+

+

//Telos elegxou (0 A exei kataskeuastei epituxws)
//Metatopizoume ta swmatidia Rad 8eseis deksia (0lis8hsh)
// parakatw briskoume to Ck (prwto mh mhdeniko stoixeio)
j=0;

do

{

mhden=0;

for (i=0;i<nl;i++)

{
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if (A[i][j1==0)
{
mhden=mhden+1;
}

}

if (mhden==3)
{

j=i*+1;

}

}while (mhden>=3);

cl=j;

printf("cl= %d \n",cl);

// parakatw briskoume thn teleutaia mh mhdenikh sthlh)
j=max;

do

{

mhden=0;

for (i=0;i<n1l;i++)

{

if (A[i] [j1==0)
{
mhden=mhden+1;
}
}
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if (mhden==3)
{

J=3-1;

}

}while (mhden>=3);

c3=j;
printf("c3= %d \n",c3);

//Kataxwrhsh tou stoixeiou Ck
printf("\n");
printf ("---Ck---\n");

for (i=0;i<nl;i++)
{
for (j=ci;j<cl+m;j++)

{

C[i] [j-c1]=A[i][j];

// printf (" %d",C[i] [j-c1]);
}

printf ("\n");

+

printf("To swmatidio A th xronikh stigmh Time=J)d\n",k);
printf("\n");

for(i=0;i<nl;i++)

{
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for (j=2*mx (Rad+1) ; j<30; j++)
{

printf (" %d",A[i][j1);

+

printf("\n");

+

// Elegxos diastashs me th xrhsh ths teleutaias mh mhdenikhs sthlhs
if (c3>=max-m*Rad)
{ printf("Ektos oriwn\n");
goto telos;
+

count=0;
count2=0;
for (p=cl-m*Rad;p<=max-m*Rad;p=p+m)

{

count=0;

for (i=0;i<n1l;i++)
{

for (j=0;j<m;j++)
{

S1[i][j1=0;

S2[i] [j1=0;

+

+
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for (i=0;i<n1;i++)

{

for (z=p;z<=p+m*Rad+1;z++)
{

if (A[i][z]==0)
count=count+1;

+

+

if (count==(Rad+1)*m*nl)
{

for (i=0;i<nl;i++)

{

for (j=0;j<m;j++)

{

Ali] [p+jl1=0;

+

}
J=pP;
do

{
mhden=0;

for (i=0;i<n1l;i++)

{
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if (A[i] [j]1==0)
{

mhden=mhden+1;
+
+

if (mhden==3)

{

J=j+1;

+

} while (mhden>=3);

c2=j;

for (i=0;i<nl;i++)

{

for (j=c2;j<c2+m;j++)
{

Clil [j-c2]1=A[i][j];

+

else

for (z=p-m*Rad;z<p;z=z+m)

{
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count=count+1;
for(i=0;i<nl;i++)

{

for(j=z;j<z+count*m;j++)

{

A1[il [j-z]=A[i][];
S1[i][j-z]=S1[i] [j-z]+(A1[i][j-z]1);
+
+
+

for (z=p;z<=p+m*(Rad) ;z=z+m)
{

count2=count2+1;

for(i=0;i<nl;i++)
{
for(j=z; j<z+count2*m; j++)
{
A1[i][j-z]1=A[i]1[j];
S2[i] [j-z]=82[i] [j-z]+(A1[i] [j-z]%n);

+
}

for (i=0;i<nl;i++)
{
for (1=0;1<m;1++)
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{
S[il[11=(s1[i] [1]1+s2[i] [1]+C[i] [11)%n;
+
+

for (i=0;i<nl;i++)
{
for (j=0;j<m;j++)
{
A[i] [p+j1=S[il [j];
+

+
+
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// }
telos:

return O;

}

int cell3(int nl1 ,int m,int Rad,int Time ,int ml,int n,int A[max] [n
{

int i,j,Al[max] [max],c3;

int C[max] [max],cl,S[max] [max],c2,count;

int k,mhden,Temp [max] [max],1,S1[max] [max],S2[max] [max],B[max] [max],
k=0;

//Rad : radious

//Time : xronika bhmata

//A : 0 Pinakas mesa ston opoio ginontai oi prakseis twn stoixeiwn
//nl: oi grammes tou ka8e stoixeiou

//m: oi sthles tou ka8e stoixeiou

//ml: to plh8os twn sthlwn tou swmatidiou

for (i=0;i<max;i++)
{
for (j=0;j<max;j++)

{
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A1[i] [j]1=0;

C[i] [j1=0;

Temp[i] [j1=0;

S1[i]1 [j1=0;

S2[i] [j1=0;

S[i1[j1=0;

B[i] [j1=0;

+

}

for(i=0;i<n1;i++)

{

for (j=2*m*Rad; j<m1+2*m*Rad; j++)
{

printf(" %d",A[i]1[j1);
}

printf("\n");

+

//ksekinaei o xronos
for (k=0;k<=Time;k++)
{

for (i=0;i<nl;i++)

{

for(j=0; j<max-m*Rad; j++)
{

B[i] [j+m*Rad]l=A[i] [j];
+

+

for (i=0;i<nl;i++)

{

for(j=0; j<max; j++)

{
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Ali]l [j1=B[i] [j]1;

+

+

for (i=0;i<n1;i++)
{

for(j=0; j<max;j++)
{

B[i] [j1=0;

+

+

j=0;

do

{

mhden=0;

for (i=0;i<nl;i++)

{

if (A[i][j1==0)
{
mhden=mhden+1;
}

}

if (mhden==3)
{

j=3+1;

+
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}while (mhden>=3);

cl=j;

printf("cl= %d \n",cl);

// parakatw briskoume thn teleutaia mh mhdenikh sthlh)
j=max;

do

{

mhden=0;

for (i=0;i<nl;i++)

{

if (A[1]1[j1==0)
{
mhden=mhden+1;
}

}

if (mhden==3)
{

j=i-4

}

}while (mhden>=3);

c3=j;
//printf("c3= %d \n",c3);

//Kataxwrhsh tou stoixeiou Ck
printf("\n");
//printf ("---Ck---\n");
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for (i=0;i<nl;i++)
{
for (j=ci;j<cl+m;j++)

{

Clil [j-c1]1=A[i]l [j];

// printf(" %d",C[i] [j-c1]);
+

printf ("\n");

+

printf ("To swmatidio A th xronikh stigmh Time=%d\n",k);
printf("\n");

for(i=0;i<nl;i++)

{

for(j=cl;j<=cl+ml+m+1;j++)
{

printf (" %d",A[i]1[j1);

+

printf("\n");

+

// Elegxos diastashs me th xrhsh ths teleutaias mh mhdenikhs sthlhs
if (c3>=max)
{ printf ("Ektos oriwn\n");
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goto telos;

counter1=0;

counter2=0;

for (p=cl-m*Rad;p<max-m*Rad;p=p+m)
{

count=0;

for (i=0;i<ni;i++)
{

for (j=0;j<m;j++)
{

S1[i] [j1=0;

S2[i] [j1=0;

+

+

for (i=0;i<nl;i++)

{

for (z=p;z<=p+m*Rad+1;z++)
{

if (A[i] [z]==0)
count=count+1;

+
}

if (count==(Rad+1)*m*nl)
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{

for (i=0;i<nl;i++)
{

for (j=0;j<m;j++)
{

A[i] [p+j1=0;

}

J=p;
do

mhden=0;

for (i=0;i<nl;i++)

{

if (A[i][j]1==0)
{

mhden=mhden+1;
}
}

if (mhden==3)

{

J=3+1;

}

} while (mhden>=3);

c2=j;



108

for (i=0;i<nl;i++)
{
for (j=c2;j<c2+m;j++)

{
Clil[j-c2]=A[i]l [j];
}

+

+

else

{

for (z=p-m*Rad;z<p;z=z+m)

{

counterl=counteril+1;
for(i=0;i<nl;i++)

{

for(j=z;j<z+counterls*m; j++)

{

S1[i][j-z]1=8S1[i] [j-z]+(A1[i] [j-z1);

+
+
+

A1[i] [j-z]=A[i1 [3];
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for (z=p;z<=p+m*(Rad) ;z=z+m)
{

counter2=counter2+1;

for(i=0;i<nl;i++)
{
for(j=z;j<z+counter2*m; j++)
{
A1[i] [j-z]1=A[i][j];
S2[1] [j-z]=S2[i] [j-z]+(A1[i] [j-z]%n);

+
+

for(i=0;i<nil;i++)
ior (1=0;1<m;1++)
;[i][1]=(Sl[i][l]+SQ[i][1]+C[i][l])%n;
i

for (i=0;i<nl;i++)
{
for (j=0;j<m;j++)
{
Ali] [p+jl=s[il [j];
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telos:

return O;

+

int Cycle_teams()

{
int B[2] [max2],i,j,1,ml1,nl,m,Rad,s,n2,m2,Time,cl;
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int p,window,window2,stoixeio,z,metrhths,mhdenika,k,stoixeio2,tel;
int mhden,c2,mhden2,stoixeiod;
char name[max] ;

FILE xfpl,*xfp2;

c1=260;

//Mhdenismos Pinakwn

for (i=0;i<2;i++)

{

for (j=0;j<max2;j++)

{

Ac[i] [j1=0;

B[i]l [j1=0;

}

}

for (i=0;i<2;i++)

{

for (j=0;j<3;j++)

{

Skc[i] [j]1=j+1;

Cclil [j1=j+1;

+

+

//printf ("Enter the Radious\n");
//scanf ("%d" ,&Rad) ;

Rad=2;

//printf ("Dwse taksi omadas\n");
//scanf ("%4" ,&m) ;

m=3;

printf ("Eisagete onoma arxeiou\n");
scanf ("%s" ,name) ;

//printf ("Enter the Steps\n");



112

//scanf ("%d" ,&Time) ;
for (i=0;i<2;i++)

{

for (j=0;j<max2;j=j+3)
{

for(1=j;1<j+3;1++)

{

Ac[i][1]=1-j+1;
B[i] [1]=1-j+1;
}
+
+

printf ("skkkkksokkkxk!)

fpl=fopen(name,"r");

fscanf (fp1,"%d \n",&n1);

fscanf (fpl,"%d \n",&ml);

s=ml/m;

printf("Einai swmatidio me %d stoixeia\n",s);
for (i=0;i<2;i++)

{

for (j=0;j<ml;j++)

{

fscanf (fpl,"%d \n",&Ac[i] [max2-m1-m*Rad+j]) ;
}

b

fclose(fpl);

for (i=1104;i<max2-m*Rad;i=i+m)

{

if (Ac[1][il==1)
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{

if (Ac[1] [i+1]==2)
printf ("0 ");

else

printf("S4 ");

+

else if (Ac[1][i]==2)
{

if (Ac[1][i+1]==3)
printf("S1 ");
else

printf("S3 ");

}

else

{

if (Ac[1] [i+1]==1)
printf("S2 ");
else

printf ("S5 ");

}

+

printf("\n \n");

printf ("Enter the Radious\n");
scanf ("%d",&Rad) ;

printf ("Dwse taksi omadas\n");
scanf ("%d",&m) ;

printf ("Enter the Steps\n");
scanf ("%d" ,&Time) ;
//XRONOSSSSSS

for (k=0;k<=Time;k++)

{
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//Edw htan prin
1=0;
do

{
mhden=0;

if (Ac[0] [1]==Ac[1][1])
{

mhden=mhden+1;
}

if (mhden==1)
{

1=1+1;

}

}while (mhden>=1);
cl=1;

if (Ac[O] [c1]==1)
{

//Kataxwrhsh tou stoixeiou Ck

for (i=0;i<nl;i++)
{
for (j=ci;j<cl+m;j++)

{
Ccl[il [j-c1]=Ac[i] [j];
}

+
+
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else

{

//Kataxwrhsh tou stoixeiou Ck
cl=cl-1;

for (i=0;i<nl;i++)

{
for (j=ci;j<cl+m;j++)

{
Cclil [j-c1l=Ac[i] [j];

+

i=max2-1;

do

mhden2=0;

if (Ac[0][i]==Ac[1][il)

{
mhden2=mhden2+1;
+

if (mhden2==1)

{

i=i-1;

+
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}while (mhden2>=1);
tel=1;

if (Ac[0] [tel]l==2)

tel=tel-1;

else if (Ac[0] [tel]l==3)
tel=tel-2;

printf ("Time=Yd "k);

for (i=1104;i<max2-m*Rad;i=i+m)
{

if (Ac[1][il==1)

{

if (Ac[1] [i+1]==2)
printf ("0 ");

else

printf("S4 ");

+

else if (Ac[1][il==2)
{

if (Ac[1][i+1]==3)
printf("S1 ");
else

printf("S3 ");

+

else

{

if (Ac[1] [i+1]==1)
printf("S2 ");
else
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printf ("S5 ");
+

}

printf("\n \n");

for (p=cl-m*(Rad);p<tel+m;p=p+m)
{

for (j=0;j<3;j++)

{

Skc[0] [j1=j+1;

Sc[0] [j1=j+1;

Skc[11[j1=]+1;

Scl1] [j1=j+1;

+

window=0;

mhdenika=0;

for (i=p-m*Rad;i<(p+m*(Rad));i++)
{

if (Ac[1] [i]==Ac[0][i])
{

mhdenika=mhdenika+1;

+

+

if (mhdenika==2*Rad*m)
{

for (i=0;i<2;i++)

{

for(j=0;3j<3;j++)

{

Acl[il [p+jl=j+1;
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1=p;

do

{
mhden=0;

if (Ac[0][1]==Ac[1][1])
{

mhden=mhden+1;

}

if (mhden==1)

{

1=1+1;

}

}while (mhden>=1);

c2=1;

if ((Ac[0] [c2]==1))
{

for (i=0;i<nl;i++)
{
for (j=c2;j<c2+m;j++)

{

Ccl[i] [j-c2]=Ac[i] [j];
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}
}
else if ((Ac[0][c2]!=1))
{

//Kataxwrhsh tou stoixeiou Ck

c2=c2-1;

for (i=0;i<nl;i++)

{

for (j=c2;j<c2+m;j++)
{

Cc[i] [j-c2]1=Ac[i] [j];

+

}

}

else

{

for (z=p-m*(Rad) ;z<p;z=z+m)

{

Sundiasmoi(z,z+m,5) ;//Skc sto Ac
Sundiasmoi (j=z+(Rad)*m,z+(Rad+1)*m,1);//Ac sto Sc
Sundiasmoi(0,m,2);//Skc sto Sc
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+
int count=0;
for (j=0;j<m;j++)
{
if (Skc[1][jl==j+1) count++;
+
if (count==m)
{
Sundiasmoi (p+m*Rad,p+m*(Rad+1),1);//Ac sto Sc
Sundiasmoi(0,m,2);//Skc sto Sc
Sundiasmoi(0,m,3);//Skc sto Cc
Suzuges(0,m,2); // Suzuges tou Sk

for (i=0;i<2;i++)

{

for(j=0;j<m;j++)

{

Ac[i] [p+jl=Scl[il [j];

Sundiasmoi(0,m,3);//Skc sto Cc
Suzuges (p+m*Rad, p+m* (Rad+1) ,1) ; //Suzuges Ac
Sundiasmoi(0O,m,2);//Skc sto Sc
Suzuges(0,m,2); //Suzuges tou Sk
for (i=0;i<2;i++)
{
for(j=0; j<m;j++)
{
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Ac[i] [p+jl=Scl[il [j];
}

+
+
+

+

return O;

+

void Sundiasmoi(int al,int a2,int choice)
{
int j;
int stoixeio;
if (choice==1)
{
for(j=al;j<a2;j++)
{
stoixeio=Ac[1] [j];
Sc[1] [stoixeio-1]1=Ac[0] [j];

+
+
else if (choice==2)
{
for(j=al;j<a2;j++)
{

stoixeio=Skc[1][j]; //Skc sto Sc
Skc[1] [j1=Sc[1] [stoixeio-1];

+
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¥

else if (choice==3)
{
for(j=al;j<a2; j++)
{
stoixeio=Skc[1] [j]; //Skc to Cc
Skc[1] [j1=Cc[1] [stoixeio-1];
}

+
/*else if (choice==4)
{
for(j=al;j<a2;j++)
{
stoixeio=Skc[1][j];//Skc sto Sc
Sc[1] [stoixeio-1]1=Sc[0] [j];

+
3x/
else if (choice==5)
{
for(j=al;j<a2;j++)
{

stoixeio=Skc[1] [j-all;//Skc sto Ac
Skc[1] [j-all=Ac[1] [al+stoixeio-1];
+
+
+
void Suzuges(int al,int a2,int choice)
{
int j,stoixeio;
if (choice==1)
{
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for(j=al;j<a2;j++)
{
stoixeio=Ac[1][j];
Sc[1] [stoixeio-1]=Ac[0] [j];

}
+
else
{
for(j=al;j<a2;j++)
{

stoixeio=Skc[1] [j];//Skc sto Sc
Sc[1] [stoixeio-1]1=Sc[0] [j];

+

+



